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Specifications

Low temperature may affect the battery capacity of the product, The product can be charged in 
a temperature range of 0℃- 50℃.    Charge the product when the temperature is below 0℃, We 
recommend placing the product in an insulated cooler or other temperature conditions.   The 
product can be used in the temperature range of-10℃- 50℃. In order to extend the service life 
of the battery, it is recommended to use this product in the environment of 20℃ to 30℃.

Operating Temperature range

EN 2240 Wh 
(50000 mAh/

44.8 V)
 LiFePO420±0.5 kg

309 x 175
 x 350 mm

Capacity Battery CellWeight Dimension Certificate

6000times
（25℃）

-10 - 55℃ -10 - 50℃ 0 - 50℃ IP65

 Overcharge protection, 
Over-discharge protection, 

Overcurrent protection, 
Over temperature protection, 

Short circuit protection,
 Overvoltage protection.

Cycle times Protect systemWaterproofStorage
Temperature

Operation
Temperature

Charging
Temperature

PV Input DC Output

12V-59V      13.5A*2
800W*2 Max. 

16V-40V      15A*2
400W*2 Max.

Altitude  

≤ 2000m



Product description

2

DC output

PV input

Power button

Battery indicators

WIFI&BT indicator

Warning indicator EN



Important Tips：
• Before connecting cables, ensure that the micro inverter, solar panels, and the home grid are 
disconnected, and product is turned off.
• Before setting the output to micro inverter please confirm the rated power of your micro 
inverter, the output to micro inverter should not be greater than the rated power of your micro 
inverter.
• The product should be protected from direct sunlight to prevent rapid temperature increase.
• Please check the accessories before installation, some accessories need to be purchased 
separately.
• After the installation, please first download the  App to check electricity produced .
• For long-term storage, charge and discharge product once every 3 months (discharge product 
to 20%,then recharge it to 80%).

Use Instructions
How to use it：
1.Connect the solar panel to B2500 PV IN;
2.Connect the micro inverter MC4 input to B2500 MC4 OUT;
3.Long press the B2500 switch button until the power display state light up;
4. If not in use, you can Long press 10S the switch button to turn off the B2500.

*Solar photovoltaic panels
 need to buy separately.

*Micro inverter not included.
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Steps for connecting multiple B2500
Step 1: Check the input and output ports of B2500 to prevent input and output from being 
reversed; connect the microinverter and B2500 in shutdown.
Step 2: Connect solar panels to B2500.
Step 3: Turn on the B2500 individually.
Step 4: Plug the microinverter into the socket (access to the home grid).
Step 5: Add B2500 to APP via Bluetooth and bind Wi-Fi.

Diagram for connecting 2 B2500

EN

*Make sure to connect the microinverter to ''OUT1'' on the B2500.
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Diagram for connecting 3 B2500
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Diagram for connecting 4 B2500



This is the 4 MPPT microinverter
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MARSTEK APP can connect all your devices via Bluetooth or wi-fi to track your energy use and 
production in real time, dynamically display the status data of the device in real time, and control the 
energy of the device in its own hands.
This software could be operated on mobile phones with Android 6.0 and IOS12.0 or above.

*The application is constantly improving. Therefore, the application description in this guide may not 
be consistent with the most recent version of the application.

Software installed
• Scan the QR code and install the opened app on your smartphone.

Login
• After installation, users can click the desktop icon to enter the login interface,  you will enter the 
server switching interface when you open it at the first time.
• Select Register Account，Enter your e-mail address.A confirmation code will be sent to the email 
address previously provided for verification.Confirm your email in the app with the code you have just 
received and set a password.

APP Instructions

Cable removal：

Rotate the tool 90°

EN
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• Log in with your e-mail address and the password you have chosen.
• If you have forgotten your password, select "Forget Password?" and reset it.
• In the login interface click on the upper right corner -> enter the server selection interface, according 
to different regions to choose.

Switch Server<  

European Union

China

US&Non EU

Register 

Register 

<  

Email

Code Verification 
code

Password

***

Forgot Password

Reset Password

<  

Email

Code Verification 
code

New Password

***
Register 

Login

Login

Email

Forgot Password?

Password

European Union

OK

Please select the corresponding server
according to the region of the current
residence, including Eu, China, and non-EU. lf
you do not select the corresponding server,
some data may not be synchronized.

Adding devices
• After successful login, select "Add Device" in the upper left corner to add a device.
• Open Bluetooth® on your smartphone and location sharing on the phone and select the device to 
add it directly. 
• Once the device has been successfully added, the name of your power station is displayed on the 
start page.
• Clicking on different devices in the device management page will switch the connection to different 
devices,left swipe on IOS system triggers modifying and deleting devices, long press on the device list 
on Android system triggers modifying and deleting devices. 

No device yet, let's try a virtual device first

Add Device

You haven't added a device yet, try adding
one now!

No device yet, let's try a virtual device first

<  

Add via QR code

Add via Bluetooth

Add Device

Please choose the following method to
add a device

Only M5000 can choose to add a QR code or
Bluetooth.For other devices,please choose
Bluetooth to add a device

<  Add via Bluetooth

device 
name

device 
name

EN



<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

?

!

Total: 800w

200

No Data

w

Time

100

-100

-200

0

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Select CT
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Add Device

<  Enter a new device name

You are activating a new device, and we
will create a new space on the server for
your device to store historical data. Click
on'Add Device "to continue activating the
device.

Enter a new device name

Edit Delete

<  Device management

 Equipment home page
• Charging settings: 

（1）Charge and then discharge
When there is sunlight, the device will preferentially charge the battery, and there will be no output at 
this time, and the solar energy will be transmitted to the micro inverse after the battery is full, and 
the battery will output when there is no sunlight.

（2)Pass through
The solar energy is preferentially output to the micro inverse according to the set power, and if there 
is any remaining solar energy, it will be stored in the battery.
• Discharge settings: 
(1)Time period:
Users can configure their own discharge schedule and discharge power.
(2)Adaptive
The device will realize self-use according to the intelligent output power of the household load 
collected by CT.
* Please refer to the CT instruction manual for the use of CT

<  Charging Settings

Pass through

Charge and then discharge

Settings

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

!

200
w

100

-100

-200

0

CT

Total: 800w

Connecting CT

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Time

EN

B2500

<  

<  

<  

<  

Solar power

Production

Output

Today's

Pass through

Auto

Live power

75%

Charging Settings

Discharge settings

Battery

2.5kWh

600W
300W

P1 P1
300W

1000W

1.8kWh



Q:What is the battery type？
LiFePO4 Battery.

Q: Can the product be taken on the aircraft？
No, according to the airline transportation standards, 100Wh capacity of lithium battery can not 
board the aircraft.

Q: Can  be charged with solar panels from a different brand?
Yes.   Please use solar panels that meet the following specifications for charging.  Voltage range: 
12-59VDC， Rated output power (discharging): 800W max. （Choose our solar photovoltaic 
products, just insert the DC port, you can easily charge the product with solar energy.  This 
product uses MPPT (Maximum Power Tracking) technology, which can compare the output 
voltage point of the solar panel with the battery voltage of the product in real time, so as to find 
the maximum power output point that the solar panel can provide and charge the battery of 
the machine to obtain the best charging efficiency. * Actual performance is related to weather）

Q: How can I prolong the lifespan or better maintain my product that is mounted on the floor?
If your balcony is often flooded, we recommend raising your product. This will prevent 
malfunctions due to prolonged soaking.

Frequently Questions & Answers
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App settings
Select the settings wheel at the top right to change settings or get information:
• Account Management.
• Share Equipment.
• WiFi network.
• Deep discharge setting.
• Power.
• Statistics.
• App and device information and more.

<  settings

WiFi configuration

Setting up micro inverters

Set time zone

Depth of Discharge Dod (80)

Restore factory settings

Restart device

Hardware reset

Share device

User feedback

Power

Statistics

App V:1.5.2
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Under normal use of the product, it will not affect the result of defective workmanship and 
materials used in the product: This warranty period describes the complete and exclusive 
warranty obligations of the product, and we will not assign or authorize anyone to be responsi-
ble for any other products.

warranty period
Product warranty period of 10 years. In all cases, the warranty period starts from the date of 
purchase by the consumer. In order to ensure the start date of the warranty period, the 
consumer needs to provide proof of purchase or other reasonable supporting documents.

The following conditions are not covered by the warranty
1.The appearance of the product is damaged after use.
2.Unauthorized disassembly and maintenance of non-professionals.
3.Performance problems caused by human factors.
4.Damage caused by natural disasters, lightning Strikes, accidents and other irresistible factors.

How to get warranty service
You can contact our customer service through our official website or e-commerce platform. 
Thank you for your cooperation!

Warranty and Contact Information

Chemical Composition of Toxic and Harmful Substances
Toxic and harmful substances or chemical elements

Part Name

Product shell

Circuit module

button

 Small hardware

Charging Cable

Battery

This information for reference purposes only and does not represent a binding agreement. Product (Color, Size, OSD, etc.) in kind prevail.

O: The content of hazardous substances 
in homogeneous materials all 
components are limit requirement 
specified in GB-T 26572.
X: The content of hazardous substance 
in at least one of the average materials 
of the part exceeds the limit 
requirement of GB-T 26572, and there is 
no mature alternative in the industry at 
present, which meets the environmen-
tal protection requirements of the EU 
RoHS directive.
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CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT
This marking indicates that this product should not be disposed with other 
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environ-
ment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to 
promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, 
please use the return and collection systems or contact the retailer where the 
product was purchased. They can take this product for environmental safe 
recycling.

Important safety information

EN
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Warnings!
Please notice the following safety precautions carefully. If physical injury, loss of data, or damage is 
caused by failure to follow instructions, the warranty does not apply.
• To reduce the risk of injury, close supervision is necessary when the product is used near children.
• Do not put fingers or hands into the product.
• Use of an attachment not recommended or sold by the product manufacturer may result in a risk of 
fire, electric shock, or injury to persons.
• When applying inverters, consumers should use offcially certified electical and electronic 
equipmert.
• To reduce risk of damage to the electric plug and cord, pull the plug rather than the cord when 
disconnecting the product.
• Do not use the product in excess of its output rating.  Overload outputs above the rating may result 
in a risk of fire or injury to persons.
• Do not use the product or attachment that is damaged or modified.  Damaged or modified batteries 
may exhibit unpredictable behavior resulting in fire, explosion, or risk of injury.
• Do not operate the product with a damaged cord or plug, or a damaged output cable.
• Do not disassemble the product.  Take it to a qualified service person when service or repair is 
required.  Incorrect reassembly may result in a risk of fire or electric shock.
• Do not expose the product to fire or high temperatures.  Exposure to fire or temperatures above 
130°C may cause an explosion.
• If the power supply leaks or gives off an odor, remove it immediately from the vicinity of an open 
fame.
• To reduce the risk of electric shock, unplug the power pack from the outlet before attempting any 
instructed servicing.
• Have servicing performed by a qualified repair person using only identical replacement parts.  This 
will ensure that the safety of the product is maintained.
• Do not use nails or other sharp objects to pierce the power supply housing, do not hammer or pedal 
the power supply.
• When charging a device, the product may feel warm.  This is a normal operating condition and 
should not be a cause for concern.
• When charging the internal battery, work in a well-ventilated area and do not restrict ventilation in 
any way.
• Do not clean the product with harmful chemicals or detergents.
• Do not use it in an environmient outside the scope of use.
• Misuse, dropping, or excessive force may cause product damage.
• When disposing of secondary cells or batteries, keep cells or batteries of different electrochemical 
systems separate from each other.
• Do not use or store this product in direct sunlight for a long period, such as in a car, cargo bed, or 
any other place where it will be exposed to high temperatures.  Doing so may cause the product to 
malfunction, deteriorate, or generate heat.
• Servicing of batteries should be performed or supervised by personnel knowledgeable about 
batteries and the required precautions.
• Do not use this product near strong static electricity or strong magnetic fields.
• Do not expose this product to flammable, explosive gas, or smoke.
• Do not stand on the product.
• Do not immerse the product in water.  If the product accidentally falls into water, place it in a safe, 
open place and keep it away from fire until it is completely dry.
• If the power supply emits peculiar smell, heat, deformation, discoloration or any other abnormal 
phenomenon shall not be used.
• Please deal with the scraps according to the regulations.  For more details, please follow the local 
laws and regulations on battery recycling and disposal. 
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Technische Daten

Niedrige Umgebungstemperaturen können die Akkukapazität des Produkts beeinträchtigen. 
Das Produkt ist für einen Ladetemperaturbereich von 0 °C bis +50 °C konzipiert. Möchten Sie 
das Produkt bei Temperaturen unter 0 °C aufladen, empfehlen wir, das Produkt in einer 
isolierten Kühlbox oder unter anderen Temperaturbedingen unterzubringen. Das Produkt ist so 
konzipiert, dass es bei einer Umgebungstemperatur zwischen -10 °C und +50 °C verwendet 
werden kann. Um die Lebensdauer des Akkus zu verlängern, ist es wird empfohlen, dieses 
Produkt in einer Umgebung von 20℃ bis 30℃ zu betreiben.

Betriebstemperaturbereich

2240 Wh 
(50000 mAh/

44,8 V)
 LiFePO420±0,5 kg

309 x 175
 x 350 mm

Kapazität AkkutypGewicht Abmessungen Zertifizierung

6000 (25 °C) -10 bis +55 °C -10 bis +50 °C 0 bis +50 °C IP65

 Überladung, 
Tiefentladung, 

Überstrom, 
Überhitzung, 
Kurzschluss, 

Überspannung.

Zyklus anzahl SchutzvorrichtungenWasserfestLagertemperatur Entladetemperatur Ladetemperatur

PV-Eingang DC-Ausgang

12V-59V      13,5A*2
800W*2 Max. 

16V-40V      15A*2
400W*2 Max.

Höhenlage

≤ 2000m

DE



Produktbeschreibung
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Ein-/Aus-Taste

LED-Akkustandsanzeige

LED-Statusanzeige für  WIFI&BT

LED-Warnanzeige

DC-Ausgang

PV-Eingang

DE



Wichtige Hinweise：
• Vergewissern Sie sich vor dem Anschließen der Kabel, dass der Mikro-Wechselrichter, die 
Solarmodule und das Versorgungsnetz nicht miteinander verbunden sind und das Produkt 
ausgeschaltet ist.
• Stellen Sie vor dem Einstellen der Leistung Ihres Mikro-Wechselrichters sicher, dass die an den 
Mikro-Wechselrichter ausgegebene Leistung dessen Nennleistung nicht überschreitet.
• Sorgen Sie dafür, dass das Produkt keiner direkten Sonneneinstrahlung ausgesetzt ist, um 
einem schnellen Temperaturanstieg entgegenzuwirken.
• Überprüfen Sie vor der Montage den Zustand und das Vorhandensein sämtlicher 
Zubehörteile. Beachten Sie, dass einige der erforderlichen Zubehörteile nicht im Lieferumfang 
enthalten sind. 
• Laden Sie sich nach Abschluss der Montagearbeiten zunächst einmal die App herunter, um die 
erzeugte Strommenge zu überprüfen.
• Denken Sie bei längerem Nichtgebrauch daran, das Produkt einmal alle drei Monate zu 
entladen und wieder aufzuladen (Produkt auf 20 % entladen und dann wieder auf 80 % 
aufladen).

Gebrauchsanweisung
Wie man es benutzt：
1. Schließen Sie das Solarmodul an einen der PV-Eingänge des B2500 an.
2. Schließen Sie ein Ende des Kabels an den MC4-Eingang des Mikro-Wechselrichters und das 
andere Ende an den MC4-Ausgang des B2500 an.
3. Halten Sie die Ein-/Aus-Taste des B2500 gedrückt, bis die LED-Betriebsanzeige zu leuchten beginnt.
4. Wenn Sie die B2500 nicht benutzen, können Sie sie durch 10s Drücken des Ausschaltknopfes 
ausschalten.

*Solarmodule sind nicht im 
Lieferumfang enthalten.

*Mikro-Wechselrichter sind nicht im Lieferumfang enthalten.

3
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Steps for connecting multiple B2500
Schritt 1: Überprüfen Sie die Eingangs- und Ausgangsanschlüsse des B2500, um eine Umkeh-
rung zu verhindern; verbinden Sie den Mikrowechselrichter und das B2500 im ausgeschalteten 
Zustand.
Schritt 2: Schließen Sie die Solarmodule an B2500 an.
Schritt 3: Schalten Sie das B2500 einzeln ein.
Schritt 4: Schließen Sie den Mikro-Wechselrichter an die Steckdose an (Anschluss an das 
Heimnetz).
Schritt 5: Hinzufügen des B2500 zur APP über Bluetooth und Binden des Wi-Fi.

DE

*Stellen Sie sicher, dass der Mikro-Wechselrichter an ''OUT 1'' des B2500 angeschlossen ist.

Schema für den Anschluss von 2 B2500
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Schema für den Anschluss von 3 B2500
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Schema für den Anschluss von 4 B2500



Dies ist der 4 MPPT Mikrowechselrichter

7 8



Mit der MARSTEK-App haben Sie die Möglichkeit, über Bluetooth oder WLAN alle Ihre Geräte zu 
koppeln, um Ihren Energieverbrauch und Ihre Produktion in Echtzeit zu erfassen, Statusinforma-
tionen der Geräte in Echtzeit dynamisch anzuzeigen und sowohl die eingespeisten als auch die 
ausgegebenen Strommengen der Geräte zu überwachen.
Diese Software ist mit den Betriebssystemen Android 6.0 (oder aktueller) und IOS12.0 (oder aktueller) 
kompatibel.

*Die Anwendung wird ständig verbessert.  Daher kann die Anwendungsbeschreibung in dieser 
Anleitung nicht mit der neuesten Version der Anwendung übereinstimmen.

Herunterladen und Installieren der App
• Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und auf Ihrem Smartphone zu installieren.

Anmelden/Erstellen eines Benutzerkontos
• Tippen Sie nach dem erfolgreichen Abschuss des Installationsvorgangs auf die App, wird Ihnen 
zunächst einmal die Ansicht für das Wechseln des Servers und dann die Ansicht für die Anmeldung 
angezeigt.
• Tippen Sie auf die Schaltfläche „Benutzerkonto erstellen“ und geben Sie Ihre E-Mail-Adresse an. 
Daraufhin wird Ihnen zum Zwecke der Überprüfung der von Ihnen angegebenen E-Mail-Adresse ein 
Bestätigungscode zugesendet. Geben Sie nach Erhalt der entsprechenden Aufforderung den Code in 
der App ein, um Ihre E-Mail-Adresse zu bestätigen, und legen Sie ein Passwort fest.

APP-Anweisungen
DE

Entfernen des Kabels：

Werkzeug um 90° drehen
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Hinzufügen von Geräten
• Haben Sie sich erfolgreich angemeldet, tippen Sie in der oberen linken Ecke auf die Schaltfläche 
„Gerät hinzufügen“, um ein Gerät hinzuzufügen.
• Sie aktiviert bluetooth ®. Und ihre smartphones, wählen sie ein gerät und zurückholen.
• Wurde ein Gerät erfolgreich hinzugefügt, wird Ihnen dessen Name (z. B. der Name Ihres Akkus) in der 
Startansicht angezeigt.
• Sie können nun zwischen den Ansichten der Geräte umschalten, indem Sie die Ansicht für die 
Geräteverwaltung aufrufen und auf das gewünschte Gerät tippen. Möchten Sie Geräte bearbeiten oder 
löschen, streichen Sie mit Ihrem Finger nach links (iOS) bzw. tippen Sie auf die Geräteliste und lassen 
Sie Ihren Finger darauf ruhen (Android).

• Melden Sie sich anschließend mit Ihrer E-Mail-Adresse und dem von Ihnen festgelegten Passwort an.
• Sollten Sie Ihr Passwort einmal vergessen, tippen Sie auf „Passwort vergessen?“ und setzen Sie es 
zurück.
• Tippen Sie nun in der Ansicht für die Anmeldung auf die obere rechte Ecke, um zur Ansicht für die 
Auswahl des Servers bzw. Ihrer Region zu gelangen. 

Switch Server<  

European Union

China

US&Non EU

Register 

Register 

<  

Email

Code Verification 
code

Password

***

Forgot Password

Reset Password

<  

Email

Code Verification 
code

New Password

***
Register 

Login

Login

Email

Forgot Password?

Password

European Union

OK

Please select the corresponding server
according to the region of the current
residence, including Eu, China, and non-EU. lf
you do not select the corresponding server,
some data may not be synchronized.

No device yet, let's try a virtual device first

Add Device

You haven't added a device yet, try adding
one now!

No device yet, let's try a virtual device first

<  

Add via QR code

Add via Bluetooth

Add Device

Please choose the following method to
add a device

Only M5000 can choose to add a QR code or
Bluetooth.For other devices,please choose
Bluetooth to add a device

<  Add via Bluetooth

device 
name

device 
name

DE
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Hauptansicht des Geräts
• Einstellungen zum Aufladen
(1) Laden beim Entladen
Ist Sonnenlicht vorhanden, priorisiert das Gerät das Laden der Batterie. In diesem Fall gibt es keine 
Ausgabe. Nachdem die Batterie vollständig geladen ist, wird die Solarenergie direkt an die 
Mikro-Wechselrichter übertragen. Ist Sonnenlicht nicht vorhanden, gibt die Batterie Ausgang.
(2) Umgehungsmodus
Solarenergie wird bevorzugt an die Mikro-Wechselrichter mit der eingestellten Leistung ausgegeben. 
Falls es überschüssige Solarenergie gibt, wird sie in die Batterie gespeichert.
• Entladeeinstellungen
(1) Zeiteinstellung
Benutzer können ihr eigenes Entladezeitplan und Entladeleistung konfigurieren.
(2) Adaptiver Modus
Das Gerät gibt intelligent Strom basierend auf der vom CT erfassten Haushaltslast aus, um Selbstver-
sorgung zu erreichen.
*Für die Verwendung von CT, beachten Sie bitte das Bedienungshandbuch von CT.

Add Device

<  Enter a new device name

You are activating a new device, and we
will create a new space on the server for
your device to store historical data. Click
on'Add Device "to continue activating the
device.

Enter a new device name

Edit Delete

<  Device management

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

?

!

Total: 800w

200

No Data

w

Time

100

-100

-200

0

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Select CT

<  Charging Settings

Pass through

Charge and then discharge

Settings

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

!

200
w

100

-100

-200

0

CT

Total: 800w

Connecting CT

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Time

DE
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B2500

<  

<  

<  

<  

Solar power

Production

Output

Today's

Pass through

Auto

Live power

75%

Charging Settings

Discharge settings

Battery

2.5kWh

600W
300W

P1 P1
300W

1000W

1.8kWh



F: Welcher Akkutyp ist in dem Produkt verbaut?
In dem Produkt ist ein LiFePO4-Akku verbaut.

F: Ist es erlaubt, das Produkt auf einem Flug mitzuführen?
Nein. Gemäß den Transportvorschriften der Fluggesellschaften dürfen Lithium-Akkus mit einer 
Kapazität von 100 Wh nicht an Bord eines Flugzeugs mitgeführt werden.

F: Ist es möglich, das Produkt mit Solarmodulen anderer Hersteller aufzuladen?
Ja. Verwenden Sie zum Laden des Akkus jedoch ausschließlich Solarmodule, die den nachstehend 
aufgeführten Spezifikationen entsprechen. Spannungsbereich: 12 ‒ 59 V/DC, Nennausgangsleistung 
(Entladevorgang): max. 800 W (Entscheiden Sie sich für eines unserer Photovoltaik-Produkte, können 
Sie dieses problemlos an den DC-Eingangsanschluss anschließen, um das Produkt mit Sonnenenergie 
aufzuladen. Dieses Produkt verwendet die MPPT-Technologie (Maximum Power Point Tracking), die 
den Punkt bezüglich der Ausgangsspannung des Solarmoduls mit der Akkuspannung des Produkts in 
Echtzeit vergleicht, um den Punkt bezüglich der maximalen Ausgangsleistung zu ermitteln, den das 
Solarmodul liefern kann, und den Akku des Produkts mit der optimalen Ladeeffizienz zu laden. *Die 
tatsächliche Leistung ist stets von den Witterungsbedingungen abhängig.)

F: Gibt es im Hinblick auf die Pflege des Produkts Möglichkeiten, mit denen sich dessen Lebensdauer 
im Falle der Montage auf dem Boden verlängern lässt?
Sollte Ihr Balkon häufig überschwemmt werden, empfehlen wir Ihnen, das Produkt an bzw. auf einer 
erhöhten Stelle zu montieren. Betriebsstörungen durch zu langes Eintauchen in Wasser lassen sich so 
vermeiden.

App-Einstellungen
Tippen Sie oben rechts auf das Zahnrad-Symbol, um Änderungen 
an den nachstehend aufgeführtenEinstellungen vorzunehmen 
oder Informationen zur App und zum Gerät aufzurufen:
• Verwaltung des Benutzerkontos.
• Geräte teilen.
• WLAN.
• Tiefentladung.
• Strom
• Statistik
• Informationen zur App und zum Gerät.
Und noch mehr.

Häufig gestellte Fragen

<  settings

WiFi configuration

Setting up micro inverters

Set time zone

Depth of Discharge Dod (80)

Restore factory settings

Restart device

Hardware reset

Share device

User feedback

Power

Statistics

App V:1.5.2
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Wird das Produkt ordnungsgemäß verwendet, lassen sich etwaige Betriebsstörungen oder Defekte 
entweder auf Fehler während des Fertigungsprozesses oder auf mangelhafte Werkstoffe zurück-
führen. Diese Garantie beschreibt die vollständigen und ausschließlichen Garantieverpflichtungen für 
das Produkt. Weder von uns beauftragte noch von uns ermächtigte Personen übernehmen die 
Verantwortung für etwaige Probleme mit anderen Produkten.

Garantiezeitraum
Die Produktgarantie gilt für einen Zeitraum von einem (10) Jahr. Der Beginn des Garantiezeitraums ist 
in jedem Fall das Datum, an dem die Kundin/der Kunde das Produkt erwirbt. Um den Beginn des 
Garantiezeitraums überprüfen zu können, müssen Kunden bei Inanspruchnahme einer Garantieleis-
tung stets den Kaufnachweis oder andere geeignete Belege vorlegen.

Unter den folgenden Umständen ist eine Inanspruchnahme der Garantieleistungen ausgeschlossen:
1. Veränderung des Erscheinungsbilds des Produkts nach dem Gebrauch.
2. Unzulässige Demontage und Wartung des Produkts durch Personen ohne entsprechende Fachken-
ntnisse.
3. Leistungseinbußen, die sich auf eine unsachgemäße Verwendung durch die Kundin/den Kunden 
zurückführen lassen.
4. Schäden, die durch Naturkatastrophen, Blitzschlag, Unfälle und andere nicht vermeidbare Faktoren 
verursacht werden.

Inanspruchnahme von Garantieleistungen
Möchten Sie Garantieleistungen in Anspruch nehmen, können Sie sich entweder über unsere offizielle 
Website oder unsere E-Commerce-Plattform an unseren Kundendienst wenden. Wir danken Ihnen für 
Ihre Zusammenarbeit!

Garantie und Kontaktdaten

Chemische Zusammensetzung von giftigen und schädlichen Stoffen

Giftige und schädliche Stoffe oder chemische ElementeBezeichnung 
der Komponente

Gehäuse

Schaltkreis 

Taste

Kleinteile 

Ladekabel

Akku
Diese Informationen dienen lediglich zu Referenzzwecken und stellen keine verbindliche Vereinbarung dar. Maßgebend ist stets das 
Produkt (Farbe, Abmessungen, OSD usw.).

O: Der Gehalt des gefährlichen Stoffs 
entspricht in allen homogenen 
Materialien und Komponenten den in 
GB-T 26572 festgelegten Grenzwerten.
X: Der Gehalt des gefährlichen Stoffes 
übersteigt in mindestens einem der in 
der Regel für diese Komponenten 
verwendeten Materialien die in GB-T 
26572 festgelegten Grenzwerte. Es gibt 
innerhalb der Branche derzeit keine 
ausgereifte Alternative, die die in der für 
die EU geltenden RoHS-Richtlinie 
aufgeführten Umweltschutzanforderun-
gen erfüllt.
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Wichtige Sicherheitshinweise

Warnungen!

Lesen Sie sich die folgenden Sicherheitshinweise sorgfältig durch. Verletzungen, Datenverluste oder 
Sachschäden, die sich aus der Nichtbeachtung dieser Hinweise ergeben, sind nicht durch die 
Garantie abgedeckt.
• Verwenden Sie dieses Produkt in der Nähe von Kindern, müssen Sie eine ständige Beaufsichtigung 
sicherstellen, um die Gefahr von Verletzungen zu verringern.
• Führen Sie Ihre Finger und Hände nicht in das Innere des Produkts.
• Verwenden Sie keine Zubehörteile, die nicht vom Hersteller des Produkts empfohlen oder vertrieben 
werden. Die Nichtbeachtung dieses Hinweises kann die Entstehung eines Brandes, einen elektrischen 
Schlag oder Verletzungen nach sich ziehen.
• Bei der Verwendung von Wechselrichtern verwenden die Verbraucher elektrische und elektronische 
Geräte, die offiziell zertifiziert und zugelassen sind.
• Trennen Sie den Netzstecker des Produkts unter keinen Umständen durch Ziehen am Kabel von der 
Steckdose, um die Gefahr einer Beschädigung des Steckers und des Kabels zu verringern.
• Überschreiten Sie nicht die für dieses Produkt angegebene Nennleistung. Überlastungen bzw. 
Ausgangsleistungen, die die Grenzwerte überschreiten, können die Entstehung eines Brandes und 
Verletzungen nach sich ziehen.
• Sollten Sie Beschädigungen an dem Produkt oder an einem der Zubehörteile feststellen, sehen Sie 
von der weiteren Verwendung unbedingt ab. Akkus, die Beschädigungen aufweisen oder an denen 
Änderungen vorgenommen wurden, verursachen unter Umständen unerwartete Betriebsstörungen, 
die wiederum die Entstehung eines Brandes, eine Explosion oder Verletzungen nach sich ziehen 
können.
• Sollten das Netzkabel oder der Netzstecker Beschädigungen aufweisen, sehen Sie von der weiteren 
Verwendung des Produkts unbedingt ab.
• Zerlegen Sie das Produkt unter keinen Umständen in seine einzelnen Komponenten. Bringen Sie es 
im Falle erforderlicher Wartungs- oder Reparaturarbeiten zu einer qualifizierten Fachkraft für 
Elektrotechnik. Das unsachgemäße Zusammenbauen des Produkts kann die Entstehung eines 
Brandes und/oder einen elektrischen Schlag nach sich ziehen.
• Setzen Sie das Produkt keinen offenen Flammen oder hohen Temperaturen aus. Offene Flammen 
oder Temperaturen von mehr als 130 °C können eine Explosion verursachen.
• Wenn der Energiespeicher ausläuft oder einen Geruch abgibt, entfernen Sie es sofort aus der Nähe 
einer offenen Flamme.
• Trennen Sie vor der Durchführung etwaiger Wartungsarbeiten stets den Netzstecker von der 
Steckdose, um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern.
• Lassen Sie Reparaturen an Ihrem Produkt nur von einem entsprechend qualifizierten Reparatur-
dienst, der ausschließlich identische Ersatzteile verwendet, vornehmen. Nur so lässt sich die 
Beibehaltung der Betriebssicherheit des Produkts gewährleisten.

RICHTIGE ENTSORGUNG DES PRODUKTS
Dieses Symbol bedeutet, dass dieses Produkt in der gesamten EU nicht im 
Hausmüll entsorgt werden darf. Um mögliche Gefahren für die Umwelt oder 
Gesundheit durch unkontrollierte Müllentsorgung zu vermeiden, müssen Sie es 
verantwortungsbewusst recyceln, um die nachhaltige Wiederverwendung von 
Materialressourcen zu fördern. Geben Sie das Altgerät an einer Rücknahme- oder 
Sammelstelle ab oder kontaktieren Sie den Händler, bei dem Sie das Produkt 
gekauft haben.   Er kann es für umweltfreundliches Recycling zurücknehmen.

DE
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• Es ist verboten, das Gehäuse des Energiespeichers mit Nägeln oder anderen scharfen Gegenständen 
zu durchbohren und auf den Energiespeicher zu hämmern oder zu treten.
• Das Produkt wird während des Ladevorgangs möglicherweise warm. Dies ist während des Betriebs 
ganz normal und mitnichten ein Grund zur Sorge.
• Halten Sie sich während des Ladevorgangs des internen Akkus in einer gut belüfteten Umgebung auf 
und sorgen Sie dafür, dass die Belüftung in keiner Weise eingeschränkt ist bzw. wird.
• Reinigen Sie das Produkt unter keinen Umständen mit aggressiven bzw. scheuernden Chemikalien 
oder Reinigungsmitteln.
• Verwenden Sie es nicht außerhalb der Umgebung, in der es verwendet werden soll.
• Eine unsachgemäße Verwendung, das Fallenlassen oder eine übermäßige Gewaltanwendung 
können irreparable Schäden am Produkt nach sich ziehen.
• Achten Sie bei der Entsorgung von Akkumulatoren und Batterien darauf, jene unterschiedlicher 
elektrochemischer Systeme stets getrennt voneinander aufzubewahren.
• Sorgen Sie dafür, dass das Produkt weder während des Betriebs noch bei Nichtgebrauch oder 
Lagerung über einen längeren Zeitraum direkter Sonneneinstrahlung (z. B. in einem Auto, auf einer 
Ladefläche oder an einem anderen Ort, an dem hohe Temperaturen herrschen) ausgesetzt ist. Die 
Nichtbeachtung dieses Hinweises kann Betriebsstörungen, Beschädigungen oder eine Überhitzung 
des Produkts nach sich ziehen.
• Lassen Sie Wartungsarbeiten an Akkus nur von entsprechend ausgebildetem Fachpersonal mit 
Kenntnissen bezüglich der einzuhaltenden Sicherheitsvorkehrungen vornehmen.
• Nehmen Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von starken elektrostatischen oder magnetischen 
Feldern in Betrieb.
• Setzen Sie dieses Produkt weder brennbaren oder explosiven Gasen noch Rauch aus.
• Stellen Sie sich nicht auf das Produkt.
• Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Sollte Ihnen das Produkt 
versehentlich ins Wasser fallen, bringen Sie es an einen sicheren, offenen Ort und warten Sie, bis es 
vollständig getrocknet ist. Greifen Sie unter keinen Umständen auf eine offene Flamme zurück, um 
den Trocknungsprozess zu beschleunigen.
• Wenn der Energiespeicher einen merkwürdigen Geruch, Hitze, Verformung, Verfärbung oder eine 
andere abnorme Erscheinungen aufweist, darf es nicht verwendet werden.
• Bitte entsorgen sie den müll ordnungsgemäß. Für weitere informationen lesen sie die örtlichen 
gesetze und sonstigen vorschriften für die entsorgung Von batterie.
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Attenzione! Leggere attentamente questo manuale prima di usare questo prodotto.
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1

Specifiche

Le basse temperature possono compromettere la capacità della batteria del prodotto, che può 
essere caricato a una temperatura compresa tra 0 e 50 °C. Caricare il prodotto quando la 
temperatura è inferiore a 0 °C. We consiglia di posizionare il prodotto in un frigorifero isolato o 
in altre condizioni di temperatura.Il prodotto è in grado di caricare i dispositivi in un intervallo 
di temperatura compreso tra -10 e 50 °C. Per prolungare la durata della batteria, esso si consiglia 
di utilizzare questo prodotto in un ambiente con temperatura compresa tra 20 ℃ e 30 ℃.

Intervallo temperatura di esercizio

Capacità Cella batteriaPeso Dimensioni Certificazione

6000 volte
 (25 °C)

 da -10 a 55 °C da -10 a 50 °C da 0 a 50 °C

 Protezione da sovraccarico, 
protezione da sovrascarica, 

protezione da sovracorrente, 
protezione da sovratemperatura, 

protezione da cortocircuito, 
protezione da sovratensione.

impermeabile

Ingresso
fotovoltaico

Uscita
fotovoltaica

Cicli di lavoro Temperatura 
di stoccaggio 

Temperatura 
di esercizio

Temperatura 
di carica Altitudine

2240 Wh 
(50000 mAh/

44.8 V)
 LiFePO420±0.5 kg

309 x 175
 x 350 mm

IP65

Protect system

12V-59V      13.5A*2
800W*2 Max. 

16V-40V      15A*2
400W*2 Max.

≤ 2000m
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Descrizione del prodotto 

2

Uscita fotovoltaica

Ingresso fotovoltaico

Pulsante di 
alimentazione

Indicatori batteria

Indicatore WIFI&BT

Indicatore di avviso

IT



Suggerimenti importanti：
• Prima di collegare i cavi, assicurarsi che il micro inverter, i pannelli solari e la rete domestica 
siano scollegati e che il prodotto sia spento.
• Prima di impostare l'uscita al micro inverter, verificare la potenza nominale dello stesso; 
l'uscita al micro inverter non deve essere superiore alla potenza nominale del micro inverter 
stesso.
• Il prodotto deve essere protetto dalla luce solare diretta per evitare un rapido aumento della 
temperatura.
• Controllare gli accessori prima dell’installazione, alcuni di essi devono essere acquistati 
separatamente. 
• Una volta completata l’installazione, scaricare per prima cosa l'app per controllare l’energia 
elettrica prodotta.
• Per la conservazione a lungo termine, caricare e scaricare il prodotto una volta ogni 3 mesi 
(scaricare il prodotto al 20%, quindi ricaricarlo all'80%).

Istruzioni per l’uso
Come utilizzare il prodotto:
1. Collegare il pannello solare all’ingresso fotovoltaico del B2500;
2. Collegare l'ingresso MC4 del micro inverter all'uscita MC4 del B2500;
3. Tenere premuto a lungo il pulsante di alimentazione del B2500 fino a quando non si accende 
il display;
4. Se non è in uso, premere il pulsante  di alimentazione per 10 secondi spegnere il B2500 .

*I pannelli fotovoltaici devono
essere acquistati separatamente.

* Il micro inverter non è incluso.

3
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Procedura per il collegamento di più B2500
Fase 1: controllare le porte di ingresso e di uscita del B2500 per evitare che l'ingresso e l'uscita 
siano invertiti; collegare il microinverter e il B2500 in modalità di spegnimento.
Fase 2: collegare i pannelli solari al B2500.
Fase 3: accendere il B2500 singolarmente.
Fase 4: collegare il microinverter alla presa (accesso alla rete domestica).
Fase 5: Aggiungere B2500 all'APP tramite Bluetooth e Wi-Fi bind.

IT

*Assicurarsi di collegare il microinverter a ''OUT 1'' del B2500.

Diagramma per collegare 2 B2500
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Diagramma per collegare 3 B2500
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Diagramma per collegare 4 B2500
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Connessione al microinverter 4 MPPT
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L'app MARSTEK è in grado di connettersi a tutti i dispositivi tramite Bluetooth o Wi-Fi per monitorare 
l'utilizzo e la produzione di energia in tempo reale, visualizzare in modo dinamico i dati di stato del 
dispositivo in tempo reale e controllare l'energia del dispositivo in modo autonomo.
Questo software può essere utilizzato su telefoni cellulari con sistema operativo Android 6.0 e IOS12.0 
o versioni successive.

*L'applicazione è costantemente in miglioramento. Di conseguenza, la descrizione dell'applicazione 
in questa guida potrebbe non essere coerente con l'ultima versione dell'applicazione.

Installazione del software
• Eseguire la scansione del codice QR e installare l’app in questione sul proprio smartphone.

Accesso
• Dopo l'installazione, gli utenti possono fare clic sull'icona del desktop per accedere all'interfaccia di 
accesso; alla prima apertura si accede all'interfaccia di selezione del server.
• Selezionare Registra account, inserire il proprio indirizzo e-mail. Un codice di conferma verrà inviato 
all'indirizzo e-mail fornito in precedenza per la verifica. Confermare l’e-mail nell’app con il codice 
appena ricevuto e impostare una password.

Istruzioni sull’app

Rimozione del cavo：
Ruotare lo strumento di 90°

IT

9



Aggiunta di dispositivi
• Una volta effettuato l'accesso, selezionare "Aggiungi dispositivo" nell’angolo superiore sinistro per 
aggiungere un dispositivo.
• Oppure attivare Bluetooth® sul proprio smartphone e la condivisione della posizione, dopodiché 
selezionare il dispositivo per aggiungerlo direttamente.
• Una volta aggiunto correttamente il dispositivo, il nome della propria power station verrà visualiz-
za-to nella pagina iniziale.
• Facendo clic su diversi dispositivi nella pagina di gestione dei dispositivi, la connessione a 
quest'ul-timi avviene scorrendo il dito verso sinistra sul sistema IOS, mentre con una pressione 
prolungata sull'elenco dei dispositivi sul sistema Android è possibile modificarli ed eliminarli.

• Accedere con il proprio indirizzo e-mail e la password scelta.
• Nel caso in cui ci si dimentichi della password, selezionare "Password dimenticata?" e reimpostarla.
• Nell’interfaccia di accesso, fare clic sull’angolo superiore destro -> accedere all’interfaccia di 
selezione del server in base alle varie aree geografiche tra cui scegliere. In caso di selezione del server 
errato, l’app non è in grado di recuperare dati sulla cronologia del dispositivo.

Switch Server<  

European Union

China

US&Non EU

Register 

Register 

<  

Email

Code Verification 
code

Password

***

Forgot Password

Reset Password

<  

Email

Code Verification 
code

New Password

***
Register 

Login

Login

Email

Forgot Password?

Password

European Union

OK

Please select the corresponding server
according to the region of the current
residence, including Eu, China, and non-EU. lf
you do not select the corresponding server,
some data may not be synchronized.

No device yet, let's try a virtual device first

Add Device

You haven't added a device yet, try adding
one now!

No device yet, let's try a virtual device first

<  

Add via QR code

Add via Bluetooth

Add Device

Please choose the following method to
add a device

Only M5000 can choose to add a QR code or
Bluetooth.For other devices,please choose
Bluetooth to add a device

<  Add via Bluetooth

device 
name

device 
name

IT
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 Pagina iniziale dell’apparecchio
• Impostazioni di ricarica:
(1) imputazione durante lo scarico
Quando c’è luce solare, il dispositivo darà la priorità alla ricarica della batteria. A questo punto, non 
ci sarà nessun output. Dopo che la batteria è completamente carica, l’energia solare viene trasmessa 
direttamente ai microinvertitori. Quando non c’è luce solare, la batteria scarica.
(2) Bypass
L’energia solare è di preferenza prodotta rispetto ai microinvertitori a seconda della potenza 
impostata. Se c’è surplus di energia solare, sarà immagazzinata nella batteria.
• Impostazioni scaricamento
(1) fissazione del tempo
Gli utenti possono configurare il proprio programma e la propria potenza di scarica.
(2) adattamento
Il dispositivo produrrà energia intelligente basata sul carico domestico raccolto da CT, raggiun-gendo 
l’autogenerazione e l’uso personale.
* per l’ uso di CT, fare riferimento al manuale di istruzioni CT.

Add Device

<  Enter a new device name

You are activating a new device, and we
will create a new space on the server for
your device to store historical data. Click
on'Add Device "to continue activating the
device.

Enter a new device name

Edit Delete

<  Device management

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

?

!

Total: 800w

200

No Data

w

Time

100

-100

-200

0

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Select CT

<  Charging Settings

Pass through

Charge and then discharge

Settings

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

!

200
w

100

-100

-200

0

CT

Total: 800w

Connecting CT

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Time

IT IT
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<  

<  

<  

<  

Solar power

Production

Output

Today's

Pass through

Auto

Live power

75%

Charging Settings

Discharge settings

Battery

2.5kWh

600W
300W

P1 P1
300W

1000W

1.8kWh



D: Qual è il tipo di batteria?
Batteria LiFePO4.

D: Il prodotto può essere portato a bordo di un aereo?
No, secondo gli standard di trasporto delle compagnie aeree, le batterie al litio con capacità pari a 100 
Wh non possono essere imbarcate.

D: Per la ricarica è possibile utilizzare pannelli solari di altri marchi?
Sì. Per la ricarica utilizzare pannelli solari che soddisfano le seguenti specifiche. Intervallo di tensione: 
12-59 V CC, potenza di uscita nominale (scarica): 800 W max. (scegliendo i nostri prodotti solari 
fotovoltaici, è sufficiente utilizzare la porta CC per caricare facilmente il prodotto tramite l'energia 
solare. Questo prodotto utilizza la tecnologia MPPT (Maximum Power Tracking), in grado di confron-
tare in tempo reale il punto di tensione di uscita del pannello solare con la tensione della batteria del 
prodotto, in modo da individuare il punto di massima potenza in uscita che il pannello solare è in 
grado di fornire per caricare la batteria dell'apparecchio e ottenere la migliore efficienza di carica. * Le 
prestazioni effettive solo legate alle condizioni atmosferiche)

D: Come posso prolungare la vita utile o mantenere meglio il mio prodotto montato a terra?
Se il proprio balcone si bagna spesso, si consiglia di mettere il prodotto in una posizione rialzata. In 
questo modo si evitano malfunzionamenti dovuti a un'esposizione eccessiva a condizioni di bagnato.

Impostazioni dell’app
Utilizzare la rotellina delle impostazioni in alto a destra per modificare le impostazioni o ottenere 
informazioni:
• Impostazione di scarica profonda.
• Condivisione dell’apparecchio.
• Gestione account.
• Rete Wi-Fi.
• Energia.
• Statistiche.
• Informazioni sull’app e il dispositivo.
E di più.

Domane e risposte frequenti

<  settings

WiFi configuration

Setting up micro inverters

Set time zone

Depth of Discharge Dod (80)

Restore factory settings

Restart device

Hardware reset

Share device

User feedback

Power

Statistics

App V:1.5.2
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In condizioni di normale utilizzo del prodotto, lo stesso risulta privo di eventuali difetti di lavorazione 
e dei materiali utilizzati nel prodotto: questo periodo di garanzia descrive gli obblighi di garanzia 
completi ed esclusivi del prodotto, inoltre non viene assegnata o autorizzata alcuna responsabilità 
per altri prodotti.

Periodo di garanzia
La garanzia del prodotto è valida 10 anni. In ogni caso, il periodo di garanzia decorre dalla data di 
acquisto da parte del consumatore. Al fine di garantire la data di inizio del periodo di garanzia, il 
consumatore deve fornire la prova di acquisto o altri documenti di supporto appropriati.

I seguenti casi non sono coperti dalla garanzia:
1. Il prodotto presenta segni di danni dopo l’uso.
2. Smontaggio non autorizzato e manutenzione non eseguita da parte di tecnici qualificati.
3. Problemi di prestazioni dovuti a errori umani.
4. Danni causati da calamità naturali, fulmini, incidenti e altri fattori imprevedibili.

Come usufruire del servizio di garanzia
È possibile contattare il nostro servizio clienti attraverso il nostro sito web o la nostra piattaforma di 
e-commerce. Grazie per la collaborazione!

Garanzia e informazioni di contatto

Composizione chimica di sostanze tossiche e nocive

Informazioni importanti sulla sicurezza

Sostanze o elementi chimici tossici e nocivi
Nome parte

Involucro del prodotto

Modulo del circuito

Pulsante

 Hardware di piccole dimensioni

Cavo di ricarica

Batteria

Queste informazioni sono solo a scopo di riferimento e non rappresentano un accordo vincolante. Per quanto riguarda l'aspetto del 
prodotto (colore, dimensione, OSD, ecc.) fa fede il prodotto effettivo.

O: il contenuto di sostanze pericolose 
nei materiali omogenei di tutti i 
componenti è conforme ai requisiti 
limite specificati nella normativa GB-T 
26572.
X: il contenuto di sostanze pericolose in 
almeno uno dei materiali standard del 
componente supera i requisiti limite 
della normativa GB-T 26572 e al 
momento non esiste un'alternativa 
valida nell'industria che soddisfi i 
requisiti di protezione ambientale della 
direttiva RoHS dell'UE.

SMALTIMENTO CORRETTO DI QUESTO PRODOTTO
Questo simbolo indica che questo prodotto non deve essere smaltito con altri 
rifiuti domestici in tutta la UE. Per prevenire un possibile danno all’ambiente o 
alla salute umana dovuto a uno smaltimento di rifiuti incontrollato, riciclare 
responsabilmente per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. 
Per restituire il tuo dispositivo usato, usare i sistemi di raccolta e di restituzione o 
contattare il rivenditore dove il prodotto è stato acquistato. Loro possono 
prendere il prodotto per il riciclo ecologico sicuro.
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Avvertenze!
Osservare attentamente le seguenti misure di sicurezza. In caso di lesioni fisiche, perdita di dati o danni 
causati dalla mancata osservanza delle istruzioni, la garanzia non è applicabile.
• Per ridurre il rischio di lesioni, occorre una stretta sorveglianza quando il prodotto viene utilizzato in 
prossimità di bambini.
• Evitare di inserire mani o dita nel prodotto.
• L'utilizzo di accessori non raccomandati o venduti dal produttore del prodotto può comportare il 
rischio di incendi, scosse elettriche o lesioni alle persone.
• Quando si applicano gli inverter, i consumatori sono invitati a utilizzare apparecchiature elettriche ed 
elettroniche ufficialmente certificate e autorizzate.
• Per ridurre il rischio di danni alla spina e al cavo elettrico, tirare la spina anziché il cavo per scollegare il 
prodotto.
• Non utilizzare il prodotto superando la potenza di uscita nominale. Un sovraccarico superiore al valore 
nominale può comportare il rischio di incendio o di lesioni alle persone.
• Non utilizzare il prodotto o gli accessori danneggiati o modificati. Le batterie danneggiate o modificate 
possono produrre effetti imprevedibili con conseguente incendio, esplosione o rischio di lesioni.
• Non utilizzare il prodotto con un cavo o una spina danneggiati o con un cavo di uscita danneggiato.
• Non smontare il prodotto. Per la manutenzione o la riparazione, rivolgersi a un tecnico qualificato. Il 
rimontaggio errato può comportare il rischio di incendi o scosse elettriche.
• Non esporre il prodotto a fiamme o temperature elevate. L’esposizione a fiamme o temperature 
superiori ai 130 °C possono provocare un incendio.
• Se l'accumulatore di energia perde o emette un odore, rimuoverlo immediatamente dalle vicinanze di 
una fiamma libera.
• Per ridurre il rischio di scosse elettriche, scollegare l'alimentatore dalla presa di corrente prima di 
eseguire qualunque intervento di manutenzione.
• Far eseguire gli interventi di manutenzione da un tecnico qualificato, utilizzando esclusivamente parti 
di ricambio identiche. In questo modo si garantisce la sicurezza del prodotto.
• È vietato perforare l'alloggiamento del sistema di accumulo di energia con chiodi o altri oggetti 
appuntiti, nonché martellare o calpestare il sistema di accumulo di energia.
• Durante la ricarica di un dispositivo, il prodotto può risultare caldo al tatto. Si tratta di una condizione 
di funzionamento normale e non deve essere motivo di preoccupazione.
• Quando si carica la batteria interna, operare in un'area ben ventilata e non limitare in alcun modo la 
ventilazione.
• Non pulire il prodotto con prodotti chimici o detergenti nocivi.
• Non utilizzare in ambienti al di fuori della gamma di ambienti operativi.
• L'uso improprio, la caduta o la forza eccessiva possono danneggiare il prodotto.
• Per lo smaltimento di celle o batterie secondarie, tenere separate le celle o le batterie di sistemi 
elettrochimici diversi.
• Evitare di utilizzare o conservare il prodotto esponendolo alla luce diretta del sole per periodi di tempo 
prolungati, ad esempio in auto, in un pianale di carico o in qualsiasi altro luogo in cui possa essere 
esposto a temperature elevate. In caso contrario, il prodotto potrebbe non funzionare correttamente, 
deteriorarsi o generare calore.
• La manutenzione delle batterie deve essere eseguita o supervisionata da personale esperto di batterie 
e con le precauzioni necessarie.
• Non utilizzare il prodotto in prossimità di forti scariche elettrostatiche o forti campi magnetici.
• Non esporre il prodotto a gas infiammabili, esplosivi o al fumo.
• Non salire sul prodotto.
• Non immergere il prodotto in acqua. In caso di caduta accidentale del prodotto in acqua, riporlo in un 
luogo sicuro e aperto e tenerlo lontano da fonti di calore fino a quando non sarà completamente 
asciutto.
• Se il dispositivo di accumulo di energia presenta un odore strano, calore, deformazione, scolorimento 
o qualsiasi altro aspetto anomalo, non deve essere utilizzato.
• trattare gli scarti secondo le norme. Per ulteriori dettagli, seguire le leggi e i regolamenti locali sul 
riciclaggio e lo smaltimento delle pile.
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¡Atención! Por favor lea este manual cuidadosamente antes de usar este producto.
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1

Especificaciones

Las bajas temperaturas pueden afectar a la capacidad de la batería del producto. El producto 
puede cargarse a temperaturas comprendidas entre 0 y 50 °C. Si tiene que cargar el producto 
cuando la temperatura es inferior a 0 °C.Recomendamos colocar el producto en una nevera 
aislada u otras condiciones de temperatura.El producto se puede utilizar en un rango de 
temperatura de -10 ℃ a 50 ℃. Para prolongar la vida útil de la batería, es Se recomienda utilizar 
este producto en un ambiente de 20 ℃ a 30 ℃.

Intervalo de temperatura de funcionamiento

Capacidad Celdas de
la bateríaPeso Dimensiones Certificado

6000 veces 
(25 °C)

 -10 a 55 °C -10 a 50 °C 0 a 50 °C

Protección contra sobrecarga, 
protección contra sobredescarga,
 protección contra sobrecorriente, 

protección contra sobretemperatura, 
protección contra cortocircuito, 
protección contra sobretensión.

Impermeables

Entrada
fotovoltaica

Salida
fotovoltaica

Ciclos de 
carga/descarga

Sistema de
protección

Temperatura de
almacenamiento

Temperatura de
funcionamiento

Temperatura
de carga Altitud

2240 Wh 
(50000 mAh/

44,8 V)
 LiFePO420±0,5 kg

309 x 175
 x 350 mm

12V-59V      13,5A*2
800W*2 Max. 

16V-40V      15A*2
400W*2 Max.

IP65 ≤ 2000m ES
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ES

Descripción del producto

Botón de encendido

Indicadores 
de batería

Entrada fotovoltaica

Salida fotovoltaicaIndicador de WIFI&BT

Indicador 
de advertencia



Consejos importantes：
• Antes de conectar los cables, asegúrese de que el microinversor, los paneles solares y la red 
eléctrica doméstica están desconectados, y que el producto está apagado.
• Antes de ajustar la salida al microinversor, confirme la potencia nominal de su microinversor. 
La potencia de salida al microinversor no debe ser superior a la potencia nominal de su 
microinversor.
• El producto debería estar protegido de la luz directa del sol para evitar un aumento rápido de 
temperatura.
• Compruebe los accesorios antes de la instalación. Algunos accesorios hay que comprarlos por 
separado. 
• Después de la instalación, lo primero es descargar la aplicación para comprobar la electrici-
dad producida.
• Si se va a almacenar por un largo periodo de tiempo, cargue y descargue el producto una vez 
cada 3 meses (descargue el producto al 20 % y, a continuación, cárguelo al 80 %).

Instrucciones de uso
Cómo usar el sistema：
1. Conecte el panel solar a la entrada fotovoltaica del B2500;
2. Conecte la entrada del microinversor MC4 a la salida MC4 del B2500;
3. Pulsación larga en el botón interruptor del B2500 hasta que se ilumine la pantalla;
4. Cuando no lo use, pulse 10S el botón interruptor para apagar el B2500.

*Los paneles fotovoltaicos solares
se compran por separado.

* El microinversor no viene incluido.

3
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Pasos para conectar varios B2500
Paso 1: Compruebe los puertos de entrada y salida del B2500 para evitar que la entrada y la 
salida se inviertan; conecte el microinversor y el B2500 en apagado.
Paso 2: Conecte los paneles solares al B2500.
Paso 3: Encienda el B2500 individualmente.
Paso 4: Conecte el microinversor a la toma de corriente (acceso a la red doméstica).
Paso 5: Añadir el B2500 a la APP mediante Bluetooth y vincular Wi-Fi.

*Asegúrese de conectar el microinversor a ''OUT1'' en el B2500.

ES

Diagrama para conectar 2 B2500
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Diagrama para conectar 3 B2500
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Diagrama para conectar 4 B2500
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Conexión al microinversor 4 MPPT
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La aplicación MARSTEK puede conectar todos sus dispositivos mediante Bluetooth o wifi para llevar 
un control del uso y producción de energía en tiempo real, mostrando dinámicamente los datos de 
estado del dispositivo en tiempo real, y tener el centro de la energía del dispositivo en sus propias 
manos.
Este software se puede utilizar en teléfonos móviles con Android 6.0 y IOS12.0 o superior.

*La aplicación está en constante mejora. Por lo tanto, la descripción de la aplicación en esta guía 
puede no coincidir con la versión más reciente de la aplicación.

Software instalado
• Escanee el código QR e instale la aplicación abierta en su smartphone.

Inicio de sesión
• Tras la instalación, los usuarios pueden hacer clic sobre el icono del escritorio para entrar en la 
interfaz de inicio de sesión, entrará en la interfaz de conmutación del servidor cuando la abra por 
primera vez.
• Seleccione «Registrar una cuenta» e introduzca su dirección de correo electrónico. Recibirá un 
código de confirmación en la dirección de correo electrónico que haya proporcionado, para la 
verificación. Confirme su correo electrónico en la aplicación con el código recibido, y establezca una 
contraseña.

Instrucciones de la aplicación

ES

Extracción del cable：

Gire la herramienta 90°
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Añadir dispositivos
• Después de iniciar sesión correctamente, seleccione "Añadir dispositivo" en la esquina superior izquierda 
para añadir uno.
• Puede activar bluetooth ® en su teléfono, seleccionar el dispositivo y agregarlo directamente.
• Una vez que el dispositivo se ha añadido correctamente, el nombre de su estación eléctrica aparecerá en 
la página de inicio.
• Haciendo clic en los diferentes dispositivos en la página de gestión de dispositivos, se cambiará la 
conexión a los distintos dispositivos. Con un sistema iOS, deslice el dedo hacia la izquierda en el sistema 
para activar la modificación y eliminación de dispositivos. En un sistema Android, mantenga pulsado sobre 
la lista de dispositivos en el sistema Android para activar la modificación y eliminación de dispositivos.

• Inicie sesión con su dirección de correo electrónico y la contraseña que acaba de elegir.
• Si olvida la contraseña elegida, seleccione "¿Olvidó la contraseña?" y restablézcala.
• En la interfaz de inicio de sesión, haga clic en la esquina superior derecha -> entre en la interfaz de 
selección de servidor, de acuerdo con las diferentes regiones para elegir. Si seleccione un servidor 
incorrecto, la aplicación no podrá recuperar los datos históricos del dispositivo.

Switch Server<  

European Union

China

US&Non EU

Register 

Register 

<  

Email

Code Verification 
code

Password

***

Forgot Password

Reset Password

<  

Email

Code Verification 
code

New Password

***
Register 

Login

Login

Email

Forgot Password?

Password

European Union

OK

Please select the corresponding server
according to the region of the current
residence, including Eu, China, and non-EU. lf
you do not select the corresponding server,
some data may not be synchronized.

No device yet, let's try a virtual device first

Add Device

You haven't added a device yet, try adding
one now!

No device yet, let's try a virtual device first

<  

Add via QR code

Add via Bluetooth

Add Device

Please choose the following method to
add a device

Only M5000 can choose to add a QR code or
Bluetooth.For other devices,please choose
Bluetooth to add a device

<  Add via Bluetooth

device 
name

device 
name

ES
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Página de inicio del equipo
• Configuración de carga:
(1) cargar mientras se descarga
Cuando hay luz solar, el dispositivo dará prioridad a la carga de la batería. En este momento, no 
habrá salida. Después de que la batería está completamente cargada, la energía solar se transmite 
directamente a los microinversores. Cuando no hay luz solar, la batería sale.
(2) Bypass
La energía Solar se emite preferentemente a los microinversores en función de la potencia estable-
ci-da. Si hay un exceso de energía solar, se almacenará en la batería.
• Configuración de la descarga:
(1) ajuste de tiempo
Los usuarios pueden configurar su propio programa de descarga y alimentación de descarga.
(2) ajuste adaptativo
El dispositivo generará energía de forma inteligente en función de la carga doméstica recogida por 
CT, logrando autogeneración y autouso.
* para el uso de CT, consulte el manual de instrucciones de CT.

Add Device

<  Enter a new device name

You are activating a new device, and we
will create a new space on the server for
your device to store historical data. Click
on'Add Device "to continue activating the
device.

Enter a new device name

Edit Delete

<  Device management

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

?

!

Total: 800w

200

No Data

w

Time

100

-100

-200

0

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Select CT

<  Charging Settings

Pass through

Charge and then discharge

Settings

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

!

200
w

100

-100

-200

0

CT

Total: 800w

Connecting CT

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Time

ES
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<  

<  

<  

<  

Solar power

Production

Output

Today's

Pass through

Auto

Live power

75%

Charging Settings

Discharge settings

Battery

2.5kWh

600W
300W

P1 P1
300W

1000W

1.8kWh



P: ¿Qué tipo de batería es?
Batería LiFePO4.

P: ¿Puede llevarse el producto en un avión?
No, de acuerdo con las normas de transporte en aerolíneas, una batería de litio de 100 Wh de 
capacidad no puede embarcar en un avión.

P: ¿Puede cargarse con paneles solares de una marca diferente?
Sí. Para la carga, utilice paneles solares que cumplan las especificaciones siguientes. Rango de 
tensión: 12 - 59 VCC, Potencia nominal de salida (descarga): 800 W máx. (Si elige uno de nuestros 
productos fotovoltaicos, solo tiene que conectar el puerto CC para cargar facilmente el producto con 
energía solar. Este producto utiliza la tecnología MPPT (Rastreo de potencia máxima), que puede 
comparar el punto de tensión de salida del panel solar con la tensión de la batería del producto en 
tiempo real, con el fin de encontrar el punto de salida de potencia máxima que el panel solar puede 
proporcionar y cargar la batería de la máquina para obtener la mejor eficiencia de carga. * El 
rendimiento real dependerá del tiempo atmosférico)

P: ¿Cómo puedo prolongar la vida útil de mi producto o mejorar el mantenimiento cuando está 
montado sobre el suelo?
Si su balcón se llena de agua a menudo, es recomendable elevar el producto. De este modo se evitarán 
fallos de funcionamiento debidos a un remojo prolongado.

Ajustes de la aplicación
Seleccione la rueda de ajustes en la esquina superior derecha para cambiar los ajustes o para 
obtener información:
• Ajuste de descarga profunda.
• Información de la aplicación y del dispositivo.
• Gestionar la cuenta.
• Compartir equipo.
• Red wifi.
• Fuerza.
• Estadísticas.Y más.

Preguntas de frecuentes y respuestas

<  settings

WiFi configuration

Setting up micro inverters

Set time zone

Depth of Discharge Dod (80)

Restore factory settings

Restart device

Hardware reset

Share device

User feedback

Power

Statistics

App V:1.5.2

ES
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Utilizando el producto en situaciones normales, no afectará el resultado de mano de obra y materia-
les defectuosos utilizados en el producto: Este periodo de garantía describe las obligaciones de 
garantía completas y exclusivas del producto, y no designaremos ni autorizaremos a nadie a 
responsabilizarse de ningún otro producto.

Periodo de garantía
Periodo de garantía del producto de 10 años. En todos los casos, el periodo de garantía comienza a 
partir de la fecha de compra por parte del consumidor. Para garantizar la fecha de inicio del periodo 
de garantía, el consumidor tiene que proporcionar la prueba de compra u otro justificante razonable.

La garantía no cubre las siguientes condiciones.
1. La apariencia del producto presenta daños tras el uso.
2. Desmontaje y mantenimiento no autorizado por personas no profesionales.
3. Problemas de funcionamiento causados por factores humanos.
4. Daños causados por desastres naturales, impactos de rayos, accidentes u otros factores de fuerza 
mayor.

Cómo obtener el servicio de garantía
Puede ponerse en contacto con nuestro servicio de atención al cliente usando nuestro sitio web 
oficial o nuestra plataforma de comercio electrónico. ¡Gracias por su cooperación!

Garantía e Información de contacto

Composición química de sustancias tóxica y peligrosas

Información de seguridad importante

Sustancias toxicas o peligrosas, o elementos químicosNombre 
de la pieza

Carcasa

Módulo de circuitos
Botón

 Piezas pequeñas

Cable de carga

Batería
Esta información sólo sirve de referencia y no representa ningún acuerdo vinculante. El producto
 (color, tamaño, OSD, etc.) real en cuestión prevalecerá.

O: El contenido de sustancias 
peligrosas en materiales peligrosos 
de todos los componentes está 
limitado por los requisitos 
especificados en la norma GB-T 
26572.
X: El contenido de sustancias 
peligrosas en al menos unos de los 
materiales predominantes de la pieza, 
supera el límite indicado en la norma 
GB-T 26572, y actualmente no existe 
una alternativa contrastada en la 
industria, por lo que cumple los 
requisitos de protección medio 
ambiental de la directiva RoHS de la UE.

ELIMINACIÓN CORRECTA DE ESTE PRODUCTO
Estos símbolos indican que el producto no puede desecharse junto con los 
residuos domésticos en la Unión Europea. Para evitar los posibles daños al medio 
ambiente o a la salud humana que representa la eliminación incontrolada de 
residuos, recicle correctamente para promover la reutilización sostenible de los 
recursos materiales. Para devolver su dispositivo usado, utilice los sistemas de 
devolución y recogida adecuados, o contacte con el distribuidor que le vendió el 
producto. Ellos pueden llevar el producto a un centro de reciclaje adecuado

ES
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¡Advertencias!
Observe atentamente las siguientes precauciones de seguridad. Si se producen lesiones personales, 
pérdida de datos o daños materiales por no seguir las instrucciones, la garantía no será de aplicación.
• Para reducir el riesgo de lesiones, será necesaria una estrecha supervisión cuando se use el producto cerca 
de niños.
• No meta los dedos ni las manos dentro del producto.
• El uso de accesorios no recomendados o no vendidos por el fabricante del producto puede resultar en un 
riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones personales.
• Al aplicar los inversores, se insta a los consumidores a utilizar equipos eléctricos y electrónicos que hayan 
sido certificados y autorizados oficialmente.
• Para reducir el riesgo de averiar el enchufe y el cable de alimentación, cuando desconecte el cable del 
producto, tire del cable agarrando por el enchufe, no tire agarrando por el cable.
• No use el producto por encima del su salida nominal. Sobrecargar las salidas por encima de su valor 
nominal puede resultar en un riesgo de incendio o lesiones personales.
• No use el producto ni accesorios si presentan daños o han sido modificados. Las baterías dañadas o 
modificadas puede tener comportamientos impredecibles con resultado de incendio, explosión o riesgo de 
lesiones.
• No utilice el producto con el cable o el enchufe de alimentación dañados, ni con el cable de salida de 
energía dañado.
• No desmonte el producto. Si necesita mantenimiento o reparación, llévelo a un técnico cualificado. Un 
montaje incorrecto puede provocar riesgo de incendio o descarga eléctrica.
• No exponga el producto al fuego ni a temperaturas altas. La exposición al fuego o a temperaturas 
superiores a 130 °C puede causar una explosión.
• Si la unidad de almacenamiento de energía tiene fugas o emite olores, retírela inmediatamente de la 
proximidad de una llama abierta.
• Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desenchufe la batería de la toma de corriente antes de realizar 
cualquier mantenimiento programado.
• Los mantenimientos los debe realizar un técnico cualificado utilizando repuestos idénticos a los originales. 
Esto garantizará la seguridad del producto mantenido.
• Está prohibido perforar la carcasa del sistema de almacenamiento de energía con clavos u otros objetos 
punzantes, así como martillar o pisar el sistema de almacenamiento de energía.
• Cuando se carga un dispositivo, el producto puede calentarse. Esto es una condición de funcionamiento 
normal y no debería ser motivo de preocupación.
• Cuando cargue la batería interna, hágalo en una zona con buena ventilación y no restrinja dicha 
ventilación de ningún modo.
• No limpie el producto usando productos químicos o detergentes perjudiciales.
• No utilizar en entornos fuera de la gama de entornos operativos.
• El uso indebido, la caída o ejercer fuerza excesiva sobre el producto puede causar daños en el mismo.
• Cuando se deshaga de baterías o celdas secundarias, manténgalas separadas si corresponden a diferentes 
sistemas electromecánicos.
• No utilice ni guarde este producto donde quede expuesto a los rayos directos del sol, como dentro de un 
vehículo, en una caja de carga o en cualquier otro lugar donde vaya a estar expuesto a altas temperaturas. Si 
hace esto podría causar fallos de funcionamiento y deterioro del producto, o generar excesivo calor.
• El mantenimiento de las baterías lo debería realizar o supervisar personal cualificado, con conocimiento 
sobre baterías y de las precauciones necesarias.
• No utilice este producto cerca de campos con fuerte electricidad estática o campos magnéticos intensos.
• No exponga este producto a gas inflamable o explosivo, ni al humo.
• No se ponga de pie sobre el producto.
• No sumerja el producto en agua. Si el producto cae accidentalmente en el agua, colóquelo en un lugar 
abierto y seguro, y aléjelo del fuego hasta que esté completamente seco.
• Si el dispositivo de almacenamiento de energía presenta un olor extraño, calor, deformación, decoloración 
o cualquier otro aspecto anormal, no debe utilizarse.
• por favor, tratar los desechos de acuerdo con las normas. Para obtener más información, siga las leyes y 
reglamentos locales sobre reciclaje y eliminación de baterías.

ES
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TABLE DES MATIÈRES

Détails du produit

Questions fréquentes et réponses

Composition chimique des substances toxiques et nocives

Garantie et informations de contact

Spécifications 1

2

1

3

Plage de température de fonctionnement

Instructions relatives à l’application

Consignes de sécurité importantes

Utilisation

9

13

12

13

13



1

Spécifications

Une température basse peut affecter la capacité de la batterie de l’appareil. L’appareil peut 
être rechargé à une température comprise entre 0 °C et 50 °C. Chargez l’appareil lorsque la 
température est inférieure à 0 °C, Nous recommandons de placer le produit dans une glacière 
isolée ou dans d'autres conditions de température.Le produit peut être utilisé dans la plage de 
température de-10 ℃ à 50 ℃. Afin de prolonger la durée de vie de la batterie, il est recommandé 
d'utiliser ce produit dans un environnement de 20 ℃ à 30 ℃.

Plage de température de fonctionnement

Capacité BatteriePoids Dimensions Certificats

6000 fois
(25 °C)

 -10 à 55 °C -10 à 50 °C 0 à 50 °C

Protection contre la surcharge, 
protection contre la surdécharge, 
protection contre la surintensité, 
protection contre la surchauffe, 

protection contre les courts-circuits, 
protection contre la surtension.

Étanches

Entrée PV Sortie DC

Nombre
de cycles

Système de
protection

Température
de stockage

Température de
fonctionnement

Température
de charge Altitude

FR

2240 Wh 
(50000 mAh/

44,8 V)
 LiFePO420±0,5 kg

309 x 175
 x 350 mm

12V-59V      13,5A*2
800W*2 Max. 

16V-40V      15A*2
400W*2 Max.

IP65 ≤ 2000m



Détails du produit
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Sortie DC

Bouton d’alimentation

Indicateurs
de batterie

Entrée PV

Indicateur de WIFI&BT

Indicateur
d'avertissement
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Conseils importants：
• Avant de connecter les câbles, assurez-vous que le micro-onduleur, les panneaux solaires et le 
réseau domestique sont déconnectés et que l’appareil est éteint.
• Avant de régler la sortie sur le micro-onduleur, veuillez confirmer la puissance nominale de 
votre micro-onduleur. La sortie sur le micro-onduleur ne doit pas être supérieure à la puissance 
nominale de votre micro-onduleur.
• L’appareil doit être protégé de la lumière directe du soleil pour éviter une augmentation 
rapide de la température.
• Veuillez vérifier les accessoires avant l’installation, certains accessoires doivent être achetés 
séparément. 
• Après l’installation, veuillez d’abord télécharger l’application pour vérifier l’électricité 
produite.
• Pour un stockage à long terme, chargez et déchargez l’appareil une fois tous les 3 mois 
(déchargez l’appareil à 20 %, puis rechargez-le à 80 %).

Utilisation
Utilisation du produit:
1. Connectez le panneau solaire à l’entrée PV du B2500 ;
2. Connectez l’entrée MC4 du micro-onduleur à la sortie MC4 du B2500 ;
3. Appuyez longuement sur le bouton de commutation du B2500 jusqu’à ce que l’état de 
l’affichage s’allume ;
4. Si vous n'utilisez pas le B2500, vous pouvez l'éteindre en appuyant  10 s sur le bouton d'arrêt.

*Les panneaux solaires photovoltaïques 
doivent être achetés séparément.

*  Micro-onduleur non inclus.
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Etapes pour connecter plusieurs B2500
Étape 1 : Vérifier les ports d'entrée et de sortie du B2500 pour éviter que l'entrée et la sortie ne 
soient inversées ; connecter le micro-onduleur et le B2500 à l'arrêt.
Étape 2 : Connecter les panneaux solaires au B2500.
Étape 3 : Allumez le B2500 individuellement.
Étape 4 : Branchez le micro-onduleur dans la prise de courant (accès au réseau domestique).
Étape 5 : Ajouter le B2500 à l'APP via Bluetooth et lier le Wi-Fi.

*Veillez à connecter le micro-onduleur à la prise ''OUT1'' du B2500.
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Diagramme pour connecter 2 B2500
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Diagramme pour connecter 3 B2500
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Diagramme pour connecter 4 B2500



Connexion au micro-onduleur 4 MPPT
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MARSTEK APP peut connecter tous vos appareils via Bluetooth ou Wi-Fi pour suivre votre consomma-
tion et votre production d’énergie en temps réel, afficher dynamiquement les données d’état de 
l’appareil en temps réel et contrôler l’énergie de l’appareil dans ses propres mains.
Ce logiciel peut être utilisé sur des téléphones portables équipés d’Android 6.0 et d’iOS 12.0 ou 
versions supérieures.

*L'application est en constante amélioration. Par conséquent, la description de l'application dans ce 
guide peut ne pas être cohérente avec la version la plus récente de l'application.

Logiciel installé
• Scannez le code QR et installez l’application sur votre smartphone.

Connexion
• Après l’installation, les utilisateurs peuvent cliquer sur l’icône du bureau pour entrer dans l’inter-
face de connexion. Vous entrerez dans l’interface de commutation de serveur lorsque vous l’ouvrirez 
pour la première fois.
• Sélectionnez Enregistrer un compte et saisissez votre adresse e-mail. Un code de confirmation sera 
envoyé à l’adresse e-mail précédemment fournie pour vérification. Confirmez votre e-mail dans 
l’application avec le code que vous venez de recevoir et définissez un mot de passe.

Instructions relatives à l’application

Retrait du câble：

Tournez l’outil de 90°

FR
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Ajout des appareils
• Une fois la connexion réussie, sélectionnez « Ajouter un appareil » dans le coin supérieur gauche 
pour ajouter un appareil.
• Activez le Bluetooth® et le partage de localisation sur votre smartphone et sélectionnez l’appareil 
pour l’ajouter directement.
• Une fois que l’appareil a été ajouté avec succès, le nom de votre centrale s’affiche sur la page 
d’accueil.
• Un clic sur différents appareils dans la page de gestion des appareils permet de passer d’un appareil 
à l’autre. Un glissement vers la gauche sur le système iOS déclenche la modification et la suppression 
d’appareils. Un appui long sur la liste des appareils sur le système Android déclenche la modification 
et la suppression d’appareils.

• Connectez-vous avec votre adresse e-mail et le mot de passe que vous avez choisi.
• Si vous avez oublié votre mot de passe, sélectionnez « Mot de passe oublié ? » et réinitialisez-le.
• Dans l’interface de connexion, cliquez sur le coin supérieur droit et entrez dans l’interface de 
sélection du serveur, selon les différentes régions à choisir. Si vous sélectionnez le mauvais serveur, 
l’application ne peut pas récupérer les données de l’historique de l’appareil.

Switch Server<  

European Union

China

US&Non EU

Register 

Register 

<  

Email

Code Verification 
code

Password

***

Forgot Password

Reset Password

<  

Email

Code Verification 
code

New Password

***
Register 

Login

Login

Email

Forgot Password?

Password

European Union

OK

Please select the corresponding server
according to the region of the current
residence, including Eu, China, and non-EU. lf
you do not select the corresponding server,
some data may not be synchronized.

No device yet, let's try a virtual device first

Add Device

You haven't added a device yet, try adding
one now!

No device yet, let's try a virtual device first

<  

Add via QR code

Add via Bluetooth

Add Device

Please choose the following method to
add a device

Only M5000 can choose to add a QR code or
Bluetooth.For other devices,please choose
Bluetooth to add a device

<  Add via Bluetooth

device 
name

device 
name
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Page d’accueil de l’équipement
• Paramètres de charge:
(1) charge tout en déchargeant
Lorsqu’il y a de la lumière du soleil, l’appareil donnera la priorité à la charge de la batterie. Pour le 
moment, il n’y aura pas de sortie. Une fois la batterie complètement chargée, l’énergie solaire est 
directement transmise aux micro-onduleurs. Quand il n’y a pas de lumière du soleil, la batterie 
sortira.
(2) dérivation
L’énergie solaire est de préférence produite aux micro-onduleurs en fonction de la puissance réglée. 
S’il y a un surplus d’énergie solaire, il sera stocké dans la batterie.
• Paramètres de décharge:
(1) arrangement de temps
Les utilisateurs peuvent configurer leur propre programme de décharge et la puissance de décharge.
(2) arrangement adaptatif
Le dispositif sera intelligemment puissance de sortie basée sur la charge à la maison collectée par CT, 
la réalisation de l’autogénération et l’auto-utilisation.
* pour l’utilisation du CT, veuillez vous référer au manuel d’utilisation du CT.

FR

Add Device

<  Enter a new device name

You are activating a new device, and we
will create a new space on the server for
your device to store historical data. Click
on'Add Device "to continue activating the
device.

Enter a new device name

Edit Delete

<  Device management

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

?

!

Total: 800w

200

No Data

w

Time

100

-100

-200

0

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Select CT

<  Charging Settings

Pass through

Charge and then discharge

Settings

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

!

200
w

100

-100

-200

0

CT

Total: 800w

Connecting CT

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Time
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B2500

<  

<  

<  

<  

Solar power

Production

Output

Today's

Pass through

Auto

Live power

75%

Charging Settings

Discharge settings

Battery

2.5kWh

600W
300W

P1 P1
300W

1000W

1.8kWh



Q : Quel est le type de batterie ?
Batterie LiFePO4.

Q : L’appareil peut-il être emporté dans l’avion ?
Non, selon les normes de transport des compagnies aériennes, les batteries au lithium d’une capacité 
de 100 Wh ne peuvent pas être embarquées dans l’avion.

Q : Est-il possible de recharger l’appareil avec des panneaux solaires d’une marque différente ?
Oui. Veuillez utiliser des panneaux solaires qui répondent aux spécifications suivantes pour la charge. 
Plage de tension : 12 à 59 V CC, puissance de sortie nominale (décharge) : 800 W max. (Choisissez nos 
appareils solaires photovoltaïques, il suffit d’insérer le port CC pour recharger facilement l’appareil à 
l’aide de l’énergie solaire. Cet appareil utilise la technologie MPPT (dispositif de poursuite du point 
de puissance maximale), qui peut comparer le point de tension de sortie du panneau solaire avec la 
tension de la batterie de l’appareil en temps réel, afin de trouver le point de sortie de puissance 
maximale que le panneau solaire peut fournir et de charger la batterie de l’appareil pour obtenir la 
meilleure efficacité de charge. * Les performances réelles sont liées aux conditions météorologiques)

Q : Comment puis-je prolonger la durée de vie ou mieux entretenir mon appareil monté sur le sol ?
Si votre balcon est souvent inondé, nous vous recommandons de surélever votre appareil. Vous 
éviterez ainsi les dysfonctionnements dus à une immersion prolongée.

Paramètres de l’application
Sélectionnez la molette de réglage en haut à droite pour modifier les réglages ou obtenir des 
informations :
• Paramètres de décharge profonde.
• Informations sur l’application et l’appareil.
• Gestion du compte.
• Partager l’équipement.
• Réseau Wi-Fi.
• Pouvoir.
• Statistiques.
Et plus encore.

Questions fréquentes et réponses

<  settings

WiFi configuration

Setting up micro inverters

Set time zone

Depth of Discharge Dod (80)

Restore factory settings

Restart device

Hardware reset

Share device

User feedback

Power

Statistics

App V:1.5.2

FR

12



Dans le cadre d’une utilisation normale de l’appareil, il n’affectera pas le résultat d’un défaut de 
fabrication et des matériaux utilisés dans l’appareil : Cette période de garantie décrit les obligations 
de garantie complètes et exclusives de l’appareil, et nous n’assignerons ni n’autoriserons personne 
à être responsable d’autres appareils.

Période de garantie
La période de garantie de l’appareil est de 10 ans. Dans tous les cas, la période de garantie 
commence à la date d’achat par le consommateur. Afin de s’assurer de la date de début de la période 
de garantie, le consommateur doit fournir une preuve d’achat ou d’autres documents justificatifs 
raisonnables.

Les conditions suivantes ne sont pas couvertes par la garantie
1. La dégradation de l’aspect de l’appareil après son utilisation.
2. Le démontage et l’entretien non autorisés par des personnes non qualifiées.
3. Les problèmes de performance causés par des facteurs humains.
4. Les dommages causés par des catastrophes naturelles, la foudre, des accidents et d’autres facteurs 
irrésistibles.

Modalités d’obtention du service de garantie
Vous pouvez contacter notre service clientèle via notre site Web officiel ou notre plateforme de 
commerce électronique. Nous vous remercions de votre collaboration !

Garantie et informations de contact

Composition chimique des substances toxiques et nocives

Consignes de sécurité importantes

Substances toxiques et nocives ou éléments chimiques
Nom de pièce

Coque de l’appareil

Module de circuit

bouton

Petit matériel

Câble de charge

Batterie

Ces informations sont fournies à titre de référence uniquement et ne constituent pas un accord 
contraignant. L’appareil (couleur, taille, OSD, etc.) en nature prévaut.

O : La teneur en substances 
dangereuses des matériaux 
homogènes et de tous les composants 
est conforme aux exigences limites 
spécifiées dans la norme GB-T 26572.
X : La teneur en substances 
dangereuses d’au moins un des 
matériaux moyens de la pièce dépasse 
les limites fixées par la norme GB-T 
26572, et il n’existe actuellement dans 
l’industrie aucune solution de 
rechange éprouvée qui réponde aux 
exigences de protection de 
l’environnement de la directive RoHS 
de l’UE.

ENLEVEMENT DES APPAREILS MENAGERS USAGES
                           La directive Européenne sur les Déchets des Equipements Electriques et Electro 
                           niques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le
                           flux normal des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent être collectés   
                           séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux
                           qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement. Le 
symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de 
la collecte séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur 
revendeur concernant la démarche à suivre pour l'enlèvement de leur appareil.

FR
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Avertissements !
Veuillez observer attentivement les précautions de sécurité suivantes. Si des blessures physiques, des 
pertes de données ou des dommages sont causés par le non-respect des instructions, la garantie ne 
s’applique pas.
• Pour réduire le risque de blessure, une surveillance étroite est nécessaire lorsque l’appareil est utilisé à 
proximité d’enfants.
• N’insérez pas les doigts ou les mains à l’intérieur de l’appareil.
• L’utilisation d’un accessoire non recommandé ou non vendu par le fabricant de l’appareil peut entraîner 
un risque d’incendie, d’électrocution ou de blessure.
• Lors de l'utilisation d'onduleurs, les consommateurs sont invités à utiliser des équipements électriques et 
électroniques qui ont été officiellement certifiés et autorisés.
• Pour éviter d’endommager la fiche et le cordon électriques, tirez sur la fiche plutôt que sur le cordon 
lorsque vous débranchez l’appareil.
• N’utilisez pas l’appareil au-delà de sa puissance nominale. Des sorties de surcharge supérieures à la 
valeur nominale peuvent entraîner un risque d’incendie ou de blessure.
• N’utilisez pas l’appareil ou l’accessoire s’il est endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou 
modifiées peuvent présenter un comportement imprévisible et entraîner un risque d’incendie, d’explosion 
ou de blessure.
• N’utilisez pas l’appareil avec un cordon ou une fiche endommagé ou un câble de sortie endommagé.
• Ne démontez pas l’appareil. Confiez-le à un réparateur qualifié si un entretien ou une réparation est 
nécessaire. Un remontage incorrect peut entraîner un risque d’incendie ou d’électrocution.
• N’exposez pas l’appareil à un feu ou à des températures élevées. L’exposition au feu ou à une tempéra-
ture supérieure à 130 °C peut provoquer une explosion.
• Si l'accumulateur d'énergie fuit ou dégage une odeur, retirez-le immédiatement de la proximité d'une 
flamme nue.
• Pour réduire le risque d’électrocution, débranchez le bloc d’alimentation de la prise avant de procéder à 
toute opération d’entretien.
• Confiez l’entretien à un réparateur qualifié qui n’utilisera que des pièces de rechange identiques. Cela 
garantira le maintien de la sécurité de l’appareil.
• Il est interdit de percer le boîtier du dispositif de stockage de l'énergie avec des clous ou d'autres objets 
tranchants et de frapper ou de donner des coups de pied sur le dispositif de stockage de l'énergie.
• Lors du chargement d’un appareil, le produit peut être chaud. Il s’agit d’une condition de fonctionne-
ment normale qui ne doit pas susciter d’inquiétude.
• Lorsque vous chargez la batterie interne, travaillez dans un endroit bien ventilé et ne limitez en aucun cas 
la ventilation.
• Ne nettoyez pas l’appareil avec des produits chimiques ou des détergents nocifs.
• Ne pas utiliser dans des environnements en dehors de la plage de fonctionnement.
• Une mauvaise utilisation, une chute ou une force excessive peuvent endommager l’appareil.
• Lors de la mise au rebut de piles ou de batteries secondaires, conservez séparément les piles ou les 
batteries de systèmes électrochimiques différents.
• N’utilisez pas ou ne stockez pas cet appareil à la lumière directe du soleil pendant une longue période, par 
exemple dans une voiture, un coffre ou tout autre endroit où il sera exposé à des températures élevées. Cela 
pourrait entraîner un dysfonctionnement, une détérioration ou un dégagement de chaleur.
• L’entretien des batteries doit être effectué ou supervisé par du personnel connaissant bien les batteries et 
les précautions à prendre.
• N’utilisez pas cet appareil à proximité d’une forte électricité statique ou de champs magnétiques 
puissants.
• N’exposez pas cet appareil à des gaz inflammables, explosifs ou à de la fumée.
• Ne vous tenez pas debout sur l’appareil.
• Ne plongez pas l’appareil dans l’eau. Si l’appareil tombe accidentellement dans l’eau, placez-le dans un 
endroit sûr et ouvert et tenez-le à l’écart du feu jusqu’à ce qu’il soit complètement sec.
• Si le dispositif de stockage d'énergie présente une odeur étrange, de la chaleur, une déformation, une 
décoloration ou tout autre phénomène anormal, il ne doit pas être utilisé.
• veuillez traiter les déchets conformément à la réglementation. Pour plus de détails, veuillez suivre les lois 
et règlements locaux sur le recyclage et l’élimination des piles.

FR
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HANDLEIDING 

MARSTEK ENERGY CO., LIMITED WWW.MARSTEKENERGY.COM

MICRO ESS
POWERSTATION

B2500



Aandacht! Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u dit product gebruikt.

Productbeschrijving

Veel vragen en antwoorden

Chemische samenstelling van giftige en schadelijke stoffen

Garantie- en contactgegevens

Specificaties 1

2

1

3

INHOUD

Bedrijfstemperatuurbereik

APP-instructies

Belangrijke veiligheidsinformatie

Gebruik instructies

NL
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1

Specificaties

Lage temperaturen kunnen de batterijcapaciteit van het product beïnvloeden. Het product kan 
worden opgeladen in een temperatuurbereik van 0℃-50℃. Laad het product op als de 
temperatuur lager is dan 0℃. We raden aan het product in een geïsoleerde koeler of andere 
temperatuuromstandigheden te plaatsen. Het product kan worden gebruikt in het temperatu-
urbereik van -10℃-50℃. Om de levensduur van de batterij te verlengen, wordt aanbevolen dit 
product te gebruiken in een omgeving van 20℃ tot 30℃.

Bedrijfstemperatuurbereik

Capaciteit Batterij celGewicht Dimensie Certificaat

Waterdicht

PV-ingang DC- uitgang

6000 keer (25°C)  -10 - 55℃ -10 - 50℃ 0 - 50℃

Bescherming tegen overbelasting, 
bescherming tegen overontlading, 

bescherming tegen overstroom, 
bescherming tegen te hoge temperaturen, 

bescherming tegen kortsluiting,
 bescherming tegen overspanning.

Cyclustijden Bescherm het systeemOpslag
temperatuur

Oplaad
temperatuur

Bedrijfs
temperatuur Hoogte

2240 Wh 
(50000 mAh/

44,8 V)
 LiFePO420±0,5 kg

309 x 175
 x 350 mm

IP65

12V-59V      13,5A*2
800W*2 Max. 

16V-40V      15A*2
400W*2 Max.

≤ 2000m

NL



Productbeschrijving

2

DC-uitgang

PV-ingang

Aan/uit-knop

Batterij-
indicatoren

WIFI & BT-indicator

Waarschuwings
indicator
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Belangrijke tips:
• Controleer voordat u de kabels aansluit of de micro-omvormer, de zonnepanelen en het 
thuisnetwerk zijn losgekoppeld en of het product is uitgeschakeld.
• Controleer voordat u de uitgang op de micro-omvormer instelt het nominale vermogen van 
uw micro-omvormer; de uitgang naar de micro-omvormer mag niet groter zijn dan het 
nominale vermogen van de micro-omvormer.
• Het product moet worden beschermd tegen direct zonlicht om snelle temperatuurstijgingen 
te voorkomen.
• Controleer de accessoires vóór de installatie; sommige accessoires moeten apart worden 
aangeschaft.
• Download na de installatie de app om de opgewekte elektriciteit te controleren.
• Voor langdurige opslag dient het product elke 3 maanden te worden geladen en ontladen 
(ontladen tot 20% en vervolgens opladen tot 80%).

Gebruik instructies
Hoe het te gebruiken:
1. Sluit het zonnepaneel aan op de B2500 PV IN;
2. Sluit de MC4-ingang van de micro-omvormer aan op de B2500 MC4 OUT;
3. Druk lang op de schakelknop van de B2500 totdat de status van het stroomdisplay oplicht;
4. Als u de B2500 niet gebruikt, kunt u 10 seconden lang op de schakelknop drukken om de 
B2500 uit te schakelen.

*Fotovoltaïsche zonnepanelen moeten 
apart worden aangeschaft.

*Micro-omvormer niet inbegrepen.

3
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Stappen voor het aansluiten van meerdere B2500
Stap 1: Controleer de ingangs- en uitgangspoorten van de B2500 om te voorkomen dat ingang 
en uitgang worden omgedraaid; sluit de micro-omvormer en de B2500 aan in uitgeschakelde 
toestand.
Stap 2: Sluit de zonnepanelen aan op de B2500.
Stap 3: Zet de B2500 afzonderlijk aan.
Stap 4: Steek de stekker van de micro-omvormer in het stopcontact (toegang tot het elektricite-
itsnet thuis).
Stap 5: Voeg de B2500 toe aan de APP via Bluetooth en bind Wi-Fi.

*Zorg ervoor dat je de micro-omvormer aansluit op ''OUT1'' op de B2500.

Diagram voor het aansluiten van 2 B2500
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Diagram voor het aansluiten van 3 B2500
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Diagram voor het aansluiten van 4 B2500
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Aansluiting op de 4 MPPT micro-omvormer
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APP-instructies

NL

Kabel verwijderen:

Draai het gereedschap 90°

MARSTEK APP kan al uw apparaten verbinden via Bluetooth of wifi om uw energieverbruik en 
-productie in realtime te volgen, de statusgegevens van het apparaat dynamisch in realtime weer te 
geven en de energie van het apparaat in eigen hand te controleren.

Deze software kan worden gebruikt op mobiele telefoons met Android 6.0 en IOS12.0 of hoger.

*De applicatie wordt voortdurend verbeterd. Daarom is het mogelijk dat de applicatiebeschrijving in 
deze handleiding niet consistent is met de meest recente versie van de applicatie.

Software geïnstalleerd
• Scan de QR-code en installeer de geopende app op uw smartphone.

Login
• Na de installatie kunnen gebruikers op het bureaubladpictogram klikken om naar de inloginterface 
te gaan. Wanneer u deze voor de eerste keer opent, komt u in de interface voor het wisselen van 
servers.
• Selecteer Account registreren，Voer uw e-mailadres in. Er wordt ter verificatie een bevestigingscode 
naar het eerder opgegeven e-mailadres verzonden. Bevestig uw e-mail in de app met de code die u 
zojuist hebt ontvangen en stel een wachtwoord in.
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Switch Server<  

European Union

China

US&Non EU

Register 

Register 

<  

Email

Code Verification 
code

Password

***

Forgot Password

Reset Password

<  

Email

Code Verification 
code

New Password

***
Register 

Login

Login

Email

Forgot Password?

Password

European Union

OK

Please select the corresponding server
according to the region of the current
residence, including Eu, China, and non-EU. lf
you do not select the corresponding server,
some data may not be synchronized.

No device yet, let's try a virtual device first

Add Device

You haven't added a device yet, try adding
one now!

No device yet, let's try a virtual device first

<  

Add via QR code

Add via Bluetooth

Add Device

Please choose the following method to
add a device

Only M5000 can choose to add a QR code or
Bluetooth.For other devices,please choose
Bluetooth to add a device

<  Add via Bluetooth

device 
name

device 
name

NL

• Log in met uw e-mailadres en het door u gekozen wachtwoord.
• Als u uw wachtwoord bent vergeten, selecteert u "Wachtwoord vergeten?" en reset het.
• Klik in de inloginterface op de rechterbovenhoek -> ga naar de serverselectie-interface, afhankelijk 
van de verschillende regio's die u kunt kiezen.

Apparaten toevoegen
• Nadat u succesvol bent ingelogd, selecteert u "Apparaat toevoegen" in de linkerbovenhoek om een 
  apparaat toe te voegen.
• Open Bluetooth® op uw smartphone en locatie delen op de telefoon en selecteer het apparaat om 
het direct toe te voegen.
• Nadat het apparaat succesvol is toegevoegd, wordt de naam van uw energiecentrale op de 
startpagina weergegeven.
• Als u op verschillende apparaten op de apparaatbeheerpagina klikt, wordt de verbinding naar 
verschillende apparaten geschakeld. Door naar links te vegen op het IOS-systeem worden apparaten 
gewijzigd en verwijderd, door lang op de apparatenlijst op het Android-systeem te drukken wordt het 
wijzigen en verwijderen van apparaten geactiveerd.
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Add Device

<  Enter a new device name

You are activating a new device, and we
will create a new space on the server for
your device to store historical data. Click
on'Add Device "to continue activating the
device.

Enter a new device name

Edit Delete

<  Device management

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

?

!

Total: 800w

200

No Data

w

Time

100

-100

-200

0

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Select CT

<  Charging Settings

Pass through

Charge and then discharge

Settings

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

!

200
w

100

-100

-200

0

CT

Total: 800w

Connecting CT

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Time

NL

Startpagina apparatuur
• Oplaadinstellingen:
(1) Opladen en vervolgens ontladen
Als er zonlicht is, laadt het apparaat bij voorkeur de batterij op, en er zal op dit moment geen uitvoer 
zijn, en de zonne-energie wordt naar de micro-inverse verzonden nadat de batterij vol is, en de 
batterij wordt uitgevoerd als er geen zonlicht is .
(2) Ga er doorheen
De zonne-energie wordt bij voorkeur afgegeven aan de micro-inverse, afhankelijk van het ingestelde 
vermogen, en als er nog zonne-energie over is, wordt deze in de batterij opgeslagen.
• Ontladingsinstellingen:
(1) Tijdsperiode:
Gebruikers kunnen hun eigen ontladingsschema en ontladingsvermogen configureren.
(2) Adaptief
Het apparaat zal zelfgebruik realiseren op basis van het intelligente uitgangsvermogen van de 
huishoudelijke belasting verzameld door CT.
* Raadpleeg de CT-handleiding voor het gebruik van CT

11

B2500

<  

<  

<  

<  

Solar power

Production

Output

Today's

Pass through

Auto

Live power

75%

Charging Settings

Discharge settings

Battery

2.5kWh

600W
300W

P1 P1
300W

1000W

1.8kWh



Vraag: Wat is het batterijtype?
LiFePO4-batterij.

Vraag: Kan het product mee in het vliegtuig?
Nee, volgens de transportnormen van luchtvaartmaatschappijen kan een lithiumbatterij met 
een capaciteit van 100 Wh niet aan boord van het vliegtuig komen.

Vraag: Kan ik opladen met zonnepanelen van een ander merk?
Ja. Gebruik voor het opladen zonnepanelen die aan de volgende specificaties voldoen. 
Spanningsbereik: 12-59VDC, Nominaal uitgangsvermogen (ontladen): 800W max. (Kies onze 
fotovoltaïsche producten op zonne-energie, sluit gewoon de DC-poort aan, u kunt het product 
eenvoudig opladen met zonne-energie. Dit product maakt gebruik van MPPT-technologie 
(Maximum Power Tracking), die het uitgangsspanningspunt van het zonnepaneel in realtime 
kan vergelijken met de batterijspanning van het product, om zo het maximale uitgangsvermo-
gen te vinden dat het zonnepaneel kan leveren en opladen de accu van de machine om de 
beste laadefficiëntie te verkrijgen. * Werkelijke prestaties zijn afhankelijk van het weer）

Vraag: Hoe kan ik de levensduur verlengen of mijn product dat op de vloer is gemonteerd beter 
onderhouden?
Als uw balkon vaak onder water staat, raden wij u aan uw product hoger te zetten. Dit voorkomt 
storingen als gevolg van langdurig weken.

Veel vragen en antwoorden

<  settings

WiFi configuration

Setting up micro inverters

Set time zone

Depth of Discharge Dod (80)

Restore factory settings

Restart device

Hardware reset

Share device

User feedback

Power

Statistics

App V:1.5.2

NL

App-instellingen
Selecteer het instellingenwiel rechtsboven om instellingen te wijzigen of informatie op te vragen:
• Accountbeheer.
• Deel apparatuur.
• Wi-Fi-netwerk.
• Diepontladingsinstelling.
• Stroom.
• Statistieken.
• App- en apparaatinformatie en meer.
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Bij normaal gebruik van het product heeft dit geen invloed op het resultaat van gebrekkig 
vakmanschap en materiaalgebruik in het product: Deze garantieperiode beschrijft de volledige 
en exclusieve garantieverplichtingen van het product, en we zullen niemand toewijzen of 
autoriseren om verantwoordelijk te zijn voor enige andere producten.

garantieperiode
Productgarantietermijn van 10 jaar. In alle gevallen gaat de garantietermijn in vanaf de datum 
van aankoop door de consument. Om de startdatum van de garantieperiode te garanderen, 
moet de consument een aankoopbewijs of andere redelijke ondersteunende documenten 
overleggen.

De volgende omstandigheden vallen niet onder de garantie
1. Het uiterlijk van het product is na gebruik beschadigd.
2. Ongeautoriseerde demontage en onderhoud door niet-professionals.
3. Prestatieproblemen veroorzaakt door menselijke factoren.
4. Schade veroorzaakt door natuurrampen, blikseminslagen, ongelukken en andere onweersta-
anbare factoren.

Hoe u garantieservice kunt krijgen
U kunt contact opnemen met onze klantenservice via onze officiële website of e-commerce-
platform. Bedankt voor uw medewerking!

Garantie- en contactgegevens

Chemische samenstelling van giftige en schadelijke stoffen
Giftige en schadelijke stoffen of chemische elementen

Onderdeelnaam

Productomhulsel

Circuitmodule

knop

 Kleine hardware

Oplaadkabel

Batterij

Deze informatie is uitsluitend bedoeld ter referentie en vertegenwoordigt geen bindende overeenkomst. Product (kleur, maat, OSD,
enz.) in natura heeft voorrang.

O: Het gehalte aan gevaarlijke stoffen 
in homogene materialen, alle 
componenten, valt onder de 
limietvereisten gespecificeerd in GB-T 
26572.
X: Het gehalte aan gevaarlijke stoffen 
in ten minste één van de gemiddelde 
materialen van het onderdeel 
overschrijdt de limietvereiste van 
GB-T 26572, en er is momenteel geen 
volwassen alternatief in de industrie 
dat voldoet aan de milieubescher-
mingseisen van de EU RoHS richtlijn.

DANK DIT PRODUCT OP CORRECTE WIJZE AF
Dit symbool geeft aan dat dit product in de EU niet met ander huishoudelijk afval 
mag worden afgevoerd. Recycle het op verantwoordelijke wijze om het hergebruik 
van natuurlijke grondstoffen te bevorderen en mogelijke schade aan het milieu of de 
volksgezondheid wegens ongescheiden afvalverwerking te voorkomen.Lever het 
apparaat aan het einde van zijn levensduur a.u.b. in op specifieke inzamelpunten of

neem contact op met de winkel waar het product was aangeschaft. Zij zullen dit product 
accepteren voor milieuvriendelijke recycling.

Belangrijke veiligheidsinformatie

NL
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Waarschuwingen!
Neem de volgende veiligheidsmaatregelen zorgvuldig in acht. Als lichamelijk letsel, verlies van 
gegevens of schade wordt veroorzaakt door het niet opvolgen van de instructies, is de garantie niet 
van toepassing.
• Om het risico op letsel te verminderen is nauwlettend toezicht noodzakelijk wanneer het product in 
de buurt van kinderen wordt gebruikt.
• Steek geen vingers of handen in het product.
• Het gebruik van een hulpstuk dat niet door de fabrikant van het product wordt aanbevolen of 
verkocht, kan leiden tot brand, elektrische schokken of persoonlijk letsel.
• Bij het toepassen van omvormers dienen consumenten officieel gecertificeerde elektrische en 
elektronische apparatuur te gebruiken.
• Om het risico op schade aan de stekker en het snoer te verminderen, dient u bij het loskoppelen van 
het product aan de stekker te trekken in plaats van aan het snoer.
• Gebruik het product niet boven het toegestane vermogen. Overbelastingsuitgangen boven de 
nominale waarde kunnen leiden tot brandgevaar of persoonlijk letsel.
• Gebruik geen product of hulpstuk dat beschadigd of aangepast is. Beschadigde of gewijzigde 
batterijen kunnen onvoorspelbaar gedrag vertonen, wat kan leiden tot brand, explosie of risico op 
letsel.
• Gebruik het product niet met een beschadigd snoer of stekker, of een beschadigde uitgangskabel.
• Haal het product niet uit elkaar. Breng het naar een bevoegd onderhoudsmonteur als onderhoud of 
reparatie nodig is. Onjuiste hermontage kan resulteren in een risico op brand of elektrische schokken.
• Stel het product niet bloot aan vuur of hoge temperaturen. Blootstelling aan vuur of temperaturen 
boven 130°C kan een explosie veroorzaken.
• Als de stroomvoorziening lekt of een geur afgeeft, verwijder deze dan onmiddellijk uit de buurt van 
een open haard.
• Om het risico op een elektrische schok te verminderen, dient u de stekker uit het stopcontact te 
halen voordat u onderhoudswerkzaamheden uitvoert.
• Laat onderhoud uitvoeren door een gekwalificeerde reparateur en gebruik alleen identieke 
vervangingsonderdelen. Dit zorgt ervoor dat de veiligheid van het product behouden blijft.
• Gebruik geen spijkers of andere scherpe voorwerpen om de behuizing van de voeding te doorboren, 
en hamer of trap niet op de voeding.
• Wanneer u een apparaat oplaadt, kan het product warm aanvoelen. Dit is een normale bedrijfstoe-
stand en hoeft geen reden tot bezorgdheid te zijn.
• Werk tijdens het opladen van de interne batterij in een goed geventileerde ruimte en belemmer de 
ventilatie op geen enkele manier.
• Maak het product niet schoon met schadelijke chemicaliën of schoonmaakmiddelen.
• Gebruik het niet in een omgeving die buiten het toepassingsgebied valt.
• Verkeerd gebruik, laten vallen of overmatige kracht kunnen schade aan het product veroorzaken.
• Houd bij het weggooien van secundaire cellen of batterijen de cellen of batterijen van verschillende 
elektrochemische systemen gescheiden van elkaar.
• Gebruik of bewaar dit product niet gedurende langere tijd in direct zonlicht, zoals in een auto, 
laadvloer of op een andere plaats waar het wordt blootgesteld aan hoge temperaturen. Als u dit wel 
doet, kan het product defect raken, verslechteren of hitte genereren.
• Onderhoud aan batterijen moet worden uitgevoerd of onder toezicht staan   van personeel dat kennis 
heeft van batterijen en de vereiste voorzorgsmaatregelen.
• Gebruik dit product niet in de buurt van sterke statische elektriciteit of sterke magnetische velden.
• Stel dit product niet bloot aan ontvlambaar, explosief gas of rook.
• Ga niet op het product staan.
• Dompel het product niet onder in water. Als het product per ongeluk in water valt, plaats het dan op 
een veilige, open plaats en houd het uit de buurt van vuur totdat het volledig droog is.
• Als de voeding een vreemde geur afgeeft, mag hitte, vervorming, verkleuring of enig ander 
abnormaal verschijnsel niet worden gebruikt.
• Behandel de restjes volgens de voorschriften. Voor meer details volgt u de lokale wet- en regelgeving 
met betrekking tot het recyclen en weggooien van batterijen.
 

NL

14



INSTRUKCJA OBSŁUGI

MARSTEK ENERGY CO., LIMITED WWW.MARSTEKENERGY.COM

MICRO ESS
STACJA ZASILANIA 

 B2500



Uwaga! Przed użyciem tego produktu należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję.

SPIS TREŚCI

Opis produktu

Często pytania i odpowiedzi

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa

Skład chemiczny substancji toksycznych i szkodliwych

Gwarancja i dane kontaktowe

Specyfikacje 1

2

1

3

Zakres temperatury roboczej

Instrukcje aplikacji

Skorzystaj z instrukcji

PL

9

13

12

13
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1

Specyfikacje

Niska temperatura może mieć wpływ na pojemność akumulatora produktu. Produkt można 
ładować w zakresie temperatur od 0 ℃ do 50 ℃. Ładuj produkt, gdy temperatura spadnie 
poniżej 0 ℃. Zalecamy umieszczenie produktu w izolowanej lodówce lub w innych warunkach 
temperaturowych. Produkt można stosować w zakresie temperatur -10℃ - 50℃. Aby przedłużyć 
żywotność baterii, zaleca się używanie tego produktu w temperaturze od 20 ℃ do 30 ℃.

Zakres temperatury roboczej

Pojemność Ogniwo 
bateriiWaga Wymiar Certyfikat

6000 razy (25°C)

Ochrona przed przeładowaniem,
 ochrona przed nadmiernym rozładowaniem, 

ochrona nadprądowa, 
ochrona przed nadmierną temperaturą, 

ochrona przed zwarciem, 
ochrona przed przepięciem.

Wodoodporny

Wejście 
fotowoltaiczne

Wyjście 
prądu stałego

Czasy cyklu Chroń systemTemperatura 
przechowywania

Temperatura 
pracy

Temperatura
 ładowania Wysokość

PL

2240 Wh 
(50000 mAh/

44,8 V)
 LiFePO420±0,5 kg

309 x 175
 x 350 mm

12V-59V      13,5A*2
800W*2 Max. 

16V-40V      15A*2
400W*2 Max.

-10 - 55℃ -10 - 50℃ 0 - 50℃ IP65 ≤ 2000m



Opis produktu

2

Przycisk zasilania

Wskaźniki baterii

Wejście fotowoltaiczne

Wyjście prądu stałegoWskaźnik WIFI i BT

Wskaźnik ostrzegawczy

PL



Skorzystaj z instrukcji
Jak z niego korzystać:
1. Podłącz panel słoneczny do B2500 PV IN;
2. Podłącz wejście mikroinwertera MC4 do wyjścia B2500 MC4 OUT;
3. Naciśnij długo przycisk przełącznika B2500, aż zaświeci się stan wyświetlacza zasilania;
4. Jeśli nie jest używany, możesz nacisnąć i przytrzymać przycisk przełącznika przez 10 sekund, 
aby wyłączyć B2500.

*Panele fotowoltaiczne należy
 kupić osobno.

*Mikroinwerter nie jest dołączony.

3

Ważne wskazówki:
• Przed podłączeniem kabli upewnij się, że mikroinwerter, panele słoneczne i sieć domowa są 
odłączone, a produkt jest wyłączony.
• Przed ustawieniem wyjścia do mikroinwertera potwierdź jego moc znamionową; wyjście do 
mikroinwertera nie powinno być większe niż jego moc znamionowa.
• Produkt powinien być chroniony przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych, aby 
zapobiec szybkiemu wzrostowi temperatury.
• Sprawdź akcesoria przed instalacją; niektóre akcesoria należy zakupić osobno.
• Po instalacji pobierz aplikację, aby sprawdzić wyprodukowaną energię elektryczną.
• Do długoterminowego przechowywania należy ładować i rozładowywać produkt co 3 miesiące 
(rozładować do 20%, a następnie naładować do 80%).

PL



4

Kroki podłączania wielu urządzeń B2500
Krok 1: Sprawdź porty wejściowe i wyjściowe B2500, aby zapobiec odwróceniu wejścia i wyjścia; 
podłącz mikroinwerter i B2500 w stanie wyłączenia.
Krok 2: Podłącz panele słoneczne do B2500.
Krok 3: Włącz B2500 indywidualnie.
Krok 4: Podłącz mikroinwerter do gniazda (dostęp do sieci domowej).
Krok 5: Dodaj B2500 do aplikacji przez Bluetooth i powiąż Wi-Fi.

*Upewnij się, że podłączyłeś mikroinwerter do „OUT1” na B2500.

Schemat podłączenia 2 B2500

PL
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Schemat podłączenia 3 B2500
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Schemat podłączenia 4 B2500
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Połączenie z mikroinwerterem 4 MPPT
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Aplikacja MARSTEK może połączyć wszystkie Twoje urządzenia za pośrednictwem Bluetooth lub Wi-Fi, 
aby śledzić zużycie i produkcję energii w czasie rzeczywistym, dynamicznie wyświetlać dane o stanie 
urządzenia w czasie rzeczywistym i kontrolować energię urządzenia we własnych rękach.

To oprogramowanie może działać na telefonach komórkowych z systemem Android 6.0 i IOS 12.0 lub 
nowszym.

*Aplikacja jest stale udoskonalana. Dlatego opis aplikacji w tym przewodniku może nie być spójny z 
najnowszą wersją aplikacji.

Oprogramowanie zainstalowane
• Zeskanuj kod QR i zainstaluj otwartą aplikację na swoim smartfonie.

Login
• Po instalacji użytkownicy mogą kliknąć ikonę na pulpicie, aby wejść do interfejsu logowania. Interfejs 
przełączania serwerów zostanie wyświetlony po pierwszym otwarciu.
• Wybierz opcję Zarejestruj konto. Wprowadź swój adres e-mail. Na podany wcześniej adres e-mail 
zostanie wysłany kod potwierdzający w celu weryfikacji. Potwierdź w aplikacji swój adres e-mail za 
pomocą otrzymanego właśnie kodu i ustaw hasło.

Instrukcje aplikacji

PL

Usuwanie kabla:

Obróć narzędzie o 90°
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Dodawanie urządzeń
• Po pomyślnym zalogowaniu wybierz opcję „Dodaj urządzenie” w lewym górnym rogu, aby dodać 
urządzenie.
• Otwórz Bluetooth® w swoim smartfonie i udostępnij lokalizację w telefonie, a następnie wybierz urządze-
nie, aby dodać je bezpośrednio.
• Po pomyślnym dodaniu urządzenia nazwa Twojej elektrowni zostanie wyświetlona na stronie startowej.
• Kliknięcie różnych urządzeń na stronie zarządzania urządzeniami spowoduje przełączenie połączenia na 
różne urządzenia, przesunięcie w lewo w systemie IOS powoduje modyfikację i usunięcie urządzeń, długie 
naciśnięcie na liście urządzeń w systemie Android powoduje modyfikację i usunięcie urządzeń.

• Zaloguj się za pomocą swojego adresu e-mail i wybranego hasła.
• Jeśli zapomniałeś hasła, wybierz opcję „Zapomniałeś hasła?” i zresetuj go.
• W interfejsie logowania kliknij w prawym górnym rogu -> wejdź do interfejsu wyboru serwera, 
zgodnie z różnymi regionami do wyboru.

Switch Server<  

European Union

China

US&Non EU

Register 

Register 

<  

Email

Code Verification 
code

Password

***

Forgot Password

Reset Password

<  

Email

Code Verification 
code

New Password

***
Register 

Login

Login

Email

Forgot Password?

Password

European Union

OK

Please select the corresponding server
according to the region of the current
residence, including Eu, China, and non-EU. lf
you do not select the corresponding server,
some data may not be synchronized.

No device yet, let's try a virtual device first

Add Device

You haven't added a device yet, try adding
one now!

No device yet, let's try a virtual device first

<  

Add via QR code

Add via Bluetooth

Add Device

Please choose the following method to
add a device

Only M5000 can choose to add a QR code or
Bluetooth.For other devices,please choose
Bluetooth to add a device

<  Add via Bluetooth

device 
name

device 
name

PL
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Strona główna sprzętu
• Ustawienia ładowania:
(1) Naładuj, a następnie rozładuj
Gdy jest światło słoneczne, urządzenie będzie preferencyjnie ładować akumulator i w tym czasie nie będzie 
wyjścia, a energia słoneczna zostanie przesłana do mikroodwrotności po naładowaniu akumulatora, a 
akumulator będzie wyprowadzany, gdy nie będzie światła słonecznego .
(2) Przejdź
Energia słoneczna jest preferencyjnie wyprowadzana do mikroodwrotności zgodnie z ustawioną mocą, a 
jeśli pozostanie jakakolwiek energia słoneczna, zostanie ona zmagazynowana w akumulatorze.
• Ustawienia rozładowania:
(1)Przedział czasu:
Użytkownicy mogą skonfigurować własny harmonogram rozładowania i moc rozładowania.
(2) Adaptacyjny
Urządzenie będzie realizować samodzielne użycie zgodnie z inteligentną mocą wyjściową obciążenia 
domowego zebraną przez CT.
* Informacje na temat korzystania z CT można znaleźć w instrukcji obsługi CT

Add Device

<  Enter a new device name

You are activating a new device, and we
will create a new space on the server for
your device to store historical data. Click
on'Add Device "to continue activating the
device.

Enter a new device name

Edit Delete

<  Device management

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

?

!

Total: 800w

200

No Data

w

Time

100

-100

-200

0

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Select CT

<  Charging Settings

Pass through

Charge and then discharge

Settings

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

!

200
w

100

-100

-200

0

CT

Total: 800w

Connecting CT

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Time
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<  

<  

<  

<  

Solar power

Production

Output

Today's

Pass through

Auto

Live power

75%

Charging Settings

Discharge settings

Battery

2.5kWh

600W
300W

P1 P1
300W

1000W

1.8kWh



P: Jaki jest typ baterii?
Bateria LiFePO4.

P: Czy produkt można zabrać na pokład samolotu?
Nie, zgodnie ze standardami transportu linii lotniczych na pokład samolotu nie można włożyć 
akumulatora litowego o pojemności 100 Wh.

P: Czy można ładować panele słoneczne innej marki?
Tak. Do ładowania należy używać paneli słonecznych spełniających poniższe specyfikacje. Zakres 
napięcia: 12-59VDC, znamionowa moc wyjściowa (rozładowanie): maks. 800W. （Wybierz nasze 
produkty fotowoltaiczne, wystarczy włożyć port DC, aby łatwo naładować produkt energią słoneczną. 
Ten produkt wykorzystuje technologię MPPT (Maximum Power Tracking), która może porównać punkt 
napięcia wyjściowego panelu słonecznego z napięciem akumulatora produktu w czasie rzeczywistym, 
aby znaleźć maksymalny punkt mocy wyjściowej, jaki panel słoneczny może zapewnić i naładować 
akumulator maszyny, aby uzyskać najlepszą wydajność ładowania. * Rzeczywista wydajność zależy od 
pogody)

P: Jak mogę przedłużyć żywotność lub lepiej konserwować produkt zamontowany na podłodze?
Jeśli Twój balkon jest często zalewany, zalecamy podniesienie produktu. Zapobiegnie to awariom 
spowodowanym długotrwałym moczeniem.

Ustawienia aplikacji
Wybierz koło ustawień w prawym górnym rogu, aby zmienić ustawienia lub uzyskać informacje:
• Zarządzanie kontem.
• Udostępnij sprzęt.
• Sieć Wi-Fi.
• Ustawienie głębokiego rozładowania.
• Moc.
• Statystyka.
• Informacje o aplikacjach i urządzeniach oraz nie tylko.

Często zadawane pytania i odpowiedzi

<  settings

WiFi configuration

Setting up micro inverters

Set time zone

Depth of Discharge Dod (80)

Restore factory settings

Restart device

Hardware reset

Share device

User feedback

Power

Statistics

App V:1.5.2
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W przypadku normalnego użytkowania produktu nie będzie to miało wpływu na wadliwe wykonanie i 
materiały użyte w produkcie: Niniejszy okres gwarancyjny opisuje pełne i wyłączne zobowiązania 
gwarancyjne produktu i nie będziemy cedować ani upoważniać nikogo do odpowiedzialności za 
jakiekolwiek inne produkty.

okres gwarancji
Okres gwarancji na produkt 10 lat. We wszystkich przypadkach okres gwarancji rozpoczyna się od 
daty zakupu przez konsumenta. Aby ustalić datę rozpoczęcia okresu gwarancyjnego, konsument musi 
przedstawić dowód zakupu lub inne uzasadnione dokumenty uzupełniające.

Poniższe warunki nie są objęte gwarancją
1. Wygląd produktu ulega zniszczeniu po użyciu.
2. Nieautoryzowany demontaż i konserwacja przez osoby nieprofesjonalne.
3. Problemy wydajnościowe spowodowane czynnikami ludzkimi.
4. Uszkodzenia spowodowane klęskami żywiołowymi, uderzeniami piorunów, wypadkami i innymi 
nieodpartymi czynnikami.

Jak uzyskać serwis gwarancyjny
Możesz skontaktować się z naszym działem obsługi klienta za pośrednictwem naszej oficjalnej strony 
internetowej lub platformy e-commerce. Dziękujemy za współpracę!

Gwarancja i dane kontaktowe

Skład chemiczny substancji toksycznych i szkodliwych

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa

Toksyczne i szkodliwe substancje lub pierwiastki chemiczneNazwa części

Powłoka produktu

Moduł obwodu
przycisk

 Mały sprzęt

Kabel ładujący

Bateria
Informacje te służą wyłącznie celom informacyjnym i nie stanowią wiążącej umowy. Produkt 
(kolor, rozmiar, OSD itp.) ma pierwszeństwo w naturze.

O: Zawartość substancji 
niebezpiecznych w 
materiałach jednorodnych, 
wszystkie składniki, są 
wymaganiami granicznymi 
określonymi w GB-T 26572.
X: Zawartość substancji 
niebezpiecznej w co najmniej 
jednym przeciętnym materiale 
części przekracza wymagania 
graniczne GB-T 26572 i 
obecnie w branży nie ma 
dojrzałej alternatywy, która 
spełniałaby wymagania 
ochrony środowiska dyrektywy 
UE RoHS dyrektywa.

PRAWIDŁOWA UTYLIZACJA TEGO PRODUKTU
Oznakowanie to wskazuje, że tego produktu nie należy wyrzucać razem z innymi 
odpadami komunalnymi na terenie całej Unii Europejskiej. Aby uniknąć ewentu-
alnych szkód dla środowiska lub zdrowia ludzkiego ze strony niekontrolowanego 
usuwania odpadów, należy go w właściwie utylizować, promując w ten sposób 
zrównoważone wykorzystywanie zasobów materialnych. Aby zwrócić zużyte

urządzenie, należy skorzystać ze zorganizowanych systemów zwrotu i zbiórki odpadów lub 
skontaktować się z lokalnym sprzedawcą, w którym produkt został zakupiony. W ten sposób 
produkt ten zostanie odebrany i poddany bezpiecznemu recyklingowi.

PL
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Ostrzeżenia!
Prosimy o dokładne zapoznanie się z poniższymi środkami ostrożności. Jeśli obrażenia fizyczne, utrata 
danych lub uszkodzenie są spowodowane nieprzestrzeganiem instrukcji, gwarancja nie ma zastosowania.
• Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń, konieczny jest ścisły nadzór, gdy produkt jest używany w pobliżu dzieci.
• Nie wkładać palców ani dłoni do produktu.
• Używanie osprzętu niezalecanego lub niesprzedawanego przez producenta produktu może spowodować 
ryzyko pożaru, porażenia prądem elektrycznym lub obrażeń ciała.
• Stosując falowniki, konsumenci powinni używać oficjalnie certyfikowanych urządzeń elektrycznych i 
elektronicznych.
• Aby zmniejszyć ryzyko uszkodzenia wtyczki i przewodu elektrycznego, podczas odłączania produktu należy 
ciągnąć za wtyczkę, a nie za przewód.
• Nie używaj produktu powyżej jego mocy wyjściowej. Przeciążenie wyjść powyżej wartości znamionowych 
może spowodować ryzyko pożaru lub obrażeń osób.
• Nie używaj produktu ani końcówki, która jest uszkodzona lub zmodyfikowana. Uszkodzone lub zmodyfi-
kowane akumulatory mogą zachowywać się w nieprzewidywalny sposób, co może skutkować pożarem, 
eksplozją lub ryzykiem obrażeń.
• Nie używaj produktu z uszkodzonym przewodem lub wtyczką albo uszkodzonym kablem wyjściowym.
• Nie demontuj produktu. Jeśli wymagany jest serwis lub naprawa, zanieś go do wykwalifikowanego 
pracownika serwisu. Nieprawidłowy ponowny montaż może spowodować ryzyko pożaru lub porażenia 
prądem.
• Nie narażaj produktu na działanie ognia i wysokich temperatur. Narażenie na ogień lub temperaturę 
powyżej 130°C może spowodować eksplozję.
• Jeżeli zasilacz przecieka lub wydziela nieprzyjemny zapach, należy go natychmiast usunąć z pobliża 
otwartej rury.
• Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, przed przystąpieniem do jakichkolwiek czynności serwisowych 
należy odłączyć zasilacz od gniazdka.
• Zlecić serwisowanie wykwalifikowanemu serwisantowi, używając wyłącznie identycznych części zamien-
nych. Zapewni to zachowanie bezpieczeństwa produktu.
• Nie używaj gwoździ ani innych ostrych przedmiotów do przekłuwania obudowy zasilacza, nie uderzaj 
młotkiem ani nie pedałuj zasilacza.
• Podczas ładowania urządzenia produkt może być ciepły. Jest to normalny stan pracy i nie powinien być 
powodem do niepokoju.
• Podczas ładowania akumulatora wewnętrznego należy pracować w dobrze wentylowanym pomieszczeniu 
i nie ograniczać w żaden sposób wentylacji.
• Nie czyścić produktu szkodliwymi środkami chemicznymi ani detergentami.
• Nie używaj go w środowisku wykraczającym poza zakres użytkowania.
• Niewłaściwe użycie, upuszczenie lub użycie nadmiernej siły może spowodować uszkodzenie produktu.
• W przypadku utylizacji ogniw lub akumulatorów wtórnych należy trzymać ogniwa lub akumulatory różnych 
układów elektrochemicznych oddzielnie od siebie.
• Nie używaj ani nie przechowuj tego produktu w miejscu narażonym na bezpośrednie działanie promieni 
słonecznych przez dłuższy czas, np. w samochodzie, na platformie ładunkowej lub w innym miejscu, w 
którym będzie on narażony na działanie wysokich temperatur. Może to spowodować nieprawidłowe 
działanie produktu, jego uszkodzenie lub wygenerowanie ciepła.
• Serwisowanie akumulatorów powinno być wykonywane lub nadzorowane przez personel posiadający 
wiedzę na temat akumulatorów i wymaganych środków ostrożności.
• Nie używaj tego produktu w pobliżu silnych ładunków elektrostatycznych lub silnych pól magnetycznych.
• Nie wystawiaj tego produktu na działanie łatwopalnego, wybuchowego gazu lub dymu.
• Nie stawaj na produkcie.
• Nie zanurzać produktu w wodzie. Jeżeli produkt przypadkowo wpadnie do wody, należy go umieścić w 
bezpiecznym, otwartym miejscu i trzymać z dala od ognia, aż do całkowitego wyschnięcia.
• Jeśli zasilacz wydziela specyficzny zapach, nie należy używać ciepła, deformacji, odbarwień ani innych 
nietypowych zjawisk.
• Prosimy o postępowanie ze odpadami zgodnie z przepisami. Aby uzyskać więcej informacji, należy 
postępować zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami dotyczącymi recyklingu i utylizacji baterii.
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MANUAL DO UTILIZADOR

MARSTEK ENERGY CO., LIMITED WWW.MARSTEKENERGY.COM
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Atenção! Por favor, leia este manual cuidadosamente antes de usar este produto.
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1

Especificações

A baixa temperatura pode afetar a capacidade da bateria do produto. O produto pode ser 
carregado em uma faixa de temperatura de 0°C a 50°C. Carregue o produto quando a tempera-
tura estiver abaixo de 0 ℃. Recomendamos colocar o produto em um refrigerador isolado ou 
em outras condições de temperatura. O produto pode ser usado na faixa de temperatura de 
-10°C a 50°C. Para prolongar a vida útil da bateria, recomenda-se a utilização deste produto em 
ambientes de 20°C a 30°C.

Faixa de temperatura operacional

Capacidade Célula de 
bateriaPeso Dimensão Certificado

6000 vezes 
(25°C)

 -10 - 55 °C -10 - 50 °C 0 - 50 °C

Proteção contra sobrecarga, 
proteção contra descarga excessiva, 

proteção contra sobrecorrente, 
proteção contra superaquecimento, 

proteção contra curto-circuito, 
proteção contra sobretensão.

Impermeável

Entrada 
fotovoltaica Saída CC

Tempos 
de ciclo Proteger o sistemaTemperatura de 

armazenamento
Temperatura 
de operação

Temperatura 
de 

carregamento
Altitude

PT

2240 Wh 
(50000 mAh/

44,8 V)
 LiFePO420±0,5 kg

309 x 175
 x 350 mm

IP65

12V-59V      13,5A*2
800W*2 Max. 

16V-40V      15A*2
400W*2 Max.

≤ 2000m



Descrição do produto

2

Botão liga / desliga

Indicadores
de bateria

Entrada fotovoltaica

Saída CCIndicador WIFI e BT

Indicador
de aviso

PT



Instruções de uso
Como usá-lo:
1.Conecte o painel solar ao B2500 PV IN;
2.Conecte a entrada do microinversor MC4 ao B2500 MC4 OUT;
3. pressione longamente o botão do interruptor b2500 até que o estado de exibição de energia 
acenda;
4. Se não estiver em uso, você pode pressionar longamente 10S o botão do interruptor para 
desligar o B2500.

*Painéis solares fotovoltaicos precisam 
ser adquiridos separadamente.

*Micro inversor não incluído.

3

Dicas importantes:
• Antes de conectar os cabos, certifique-se de que o microinversor, os painéis solares e a rede 
elétrica doméstica estejam desconectados, e que o produto esteja desligado.
• Antes de ajustar a saída para o microinversor, confirme a potência nominal do seu microinver-
sor; a saída para o microinversor não deve ser maior que a potência nominal do microinversor.
• O produto deve ser protegido da luz solar direta para evitar aumento rápido de temperatura.
• Verifique os acessórios antes da instalação; alguns acessórios precisam ser adquiridos 
separadamente.
• Após a instalação, baixe o aplicativo para verificar a eletricidade produzida.
• Para armazenamento de longo prazo, carregue e descarregue o produto a cada 3 meses 
(descarregue o produto até 20%, depois recarregue até 80%).

PT



4

PT

Passos para ligar vários B2500
Passo 1: Verificar as portas de entrada e saída do B2500 para evitar que a entrada e a saída 
sejam invertidas; ligar o microinversor e o B2500 no encerramento.
Passo 2: Ligar os painéis solares ao B2500.
Passo 3: Ligar o B2500 individualmente.
Passo 4: Ligar o microinversor à tomada (acesso à rede eléctrica doméstica).
Passo 5: Adicionar o B2500 à APP através de Bluetooth e ligação Wi-Fi.

*Certifique-se de que liga o microinversor a ''OUT1'' no B2500.

Diagrama para conectar 2 B2500
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Diagrama para conectar 3 B2500
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Diagrama para conectar 4 B2500



Conexão ao microinversor 4 MPPT
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O APP MARSTEK pode conectar todos os seus dispositivos via Bluetooth ou wi-fi para rastrear seu uso 
e produção de energia em tempo real, exibir dinamicamente os dados de status do dispositivo em 
tempo real e controlar a energia do dispositivo em suas próprias mãos.

Este software pode ser operado em telefones celulares com Android 6.0 e IOS12.0 ou superior.

*O aplicativo está em constante aprimoramento. Portanto, a descrição do aplicativo neste guia pode 
não ser consistente com a versão mais recente do aplicativo.

Software instalado
• Digitalize o código QR e instale o aplicativo aberto em seu smartphone.

Conecte-se
• Após a instalação, os usuários podem clicar no ícone da área de trabalho para entrar na interface de 
login. Você entrará na interface de troca de servidor ao abri-la pela primeira vez.
• Selecione Registrar conta, digite seu endereço de e-mail. Um código de confirmação será enviado 
para o endereço de e-mail fornecido anteriormente para verificação. Confirme seu e-mail no 
aplicativo com o código que acabou de receber e defina uma senha.

Instruções do aplicativo

PT

Remoção do cabo:

Gire a ferramenta 90°
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Adicionando dispositivos
• Após o login bem-sucedido, selecione "Adicionar dispositivo" no canto superior esquerdo para adicionar 
um dispositivo.
• Abra o Bluetooth® no seu smartphone e o compartilhamento de localização no telefone e selecione o 
dispositivo para adicioná-lo diretamente.
• Depois que o dispositivo for adicionado com sucesso, o nome da sua estação de energia será exibido na 
página inicial.
• Clicar em dispositivos diferentes na página de gerenciamento de dispositivos mudará a conexão para 
dispositivos diferentes, deslizar para a esquerda no sistema IOS aciona a modificação e exclusão de 
dispositivos, pressionar longamente a lista de dispositivos no sistema Android aciona a modificação e 
exclusão de dispositivos.

• Faça login com seu endereço de e-mail e a senha que você escolheu.
• Se você esqueceu sua senha, selecione "Esqueceu sua senha?" e reinicie-o.
• Na interface de login clique no canto superior direito -> entre na interface de seleção de servidores, 
de acordo com as diferentes regiões para escolher.

Switch Server<  

European Union

China

US&Non EU

Register 

Register 

<  

Email

Code Verification 
code

Password

***

Forgot Password

Reset Password

<  

Email

Code Verification 
code

New Password

***
Register 

Login

Login

Email

Forgot Password?

Password

European Union

OK

Please select the corresponding server
according to the region of the current
residence, including Eu, China, and non-EU. lf
you do not select the corresponding server,
some data may not be synchronized.

No device yet, let's try a virtual device first

Add Device

You haven't added a device yet, try adding
one now!

No device yet, let's try a virtual device first

<  

Add via QR code

Add via Bluetooth

Add Device

Please choose the following method to
add a device

Only M5000 can choose to add a QR code or
Bluetooth.For other devices,please choose
Bluetooth to add a device

<  Add via Bluetooth

device 
name

device 
name

PT
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Página inicial do equipamento
• Configurações de carregamento:

（1） Carregar e depois descarregar
Quando houver luz solar, o dispositivo carregará preferencialmente a bateria, e não haverá saída neste 
momento, e a energia solar será transmitida para o micro inverso depois que a bateria estiver cheia, e a 
bateria produzirá quando não houver luz solar .

（2)Passar
A energia solar é preferencialmente enviada para o micro inverso de acordo com a potência configurada, e 
caso haja sobra de energia solar, ela será armazenada na bateria.
• Configurações de descarga:
(1) Período de tempo:
Os usuários podem configurar seu próprio cronograma de descarga e energia de descarga.
(2)Adaptável
O dispositivo realizará o uso próprio de acordo com a potência de saída inteligente da carga doméstica 
coletada pelo CT.
* Consulte o manual de instruções do CT para o uso do CT

Add Device

<  Enter a new device name

You are activating a new device, and we
will create a new space on the server for
your device to store historical data. Click
on'Add Device "to continue activating the
device.

Enter a new device name

Edit Delete

<  Device management

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

?

!

Total: 800w

200

No Data

w

Time

100

-100

-200

0

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Select CT

<  Charging Settings

Pass through

Charge and then discharge

Settings

<  

<  

Discharge settings Confirm

Auto

Time period

!

200
w

100

-100

-200

0

CT

Total: 800w

Connecting CT

Discharge: 400w

Phase A: 1000VA

Phase C: 1000VA

Phase B: 1000VA

Time
PT
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<  

<  

<  

<  

Solar power

Production

Output

Today's

Pass through

Auto

Live power

75%

Charging Settings

Discharge settings

Battery

2.5kWh

600W
300W

P1 P1
300W

1000W

1.8kWh



P: Qual é o tipo de bateria?
Bateria LiFePO4.

P: O produto pode ser levado na aeronave?
Não, de acordo com os padrões de transporte aéreo, a capacidade de 100Wh da bateria de lítio não 
pode embarcar na aeronave.

P: Pode ser carregado com painéis solares de uma marca diferente?
Sim. Use painéis solares que atendam às seguintes especificações para carregamento. Faixa de 
tensão: 12-59VDC, Potência de saída nominal (descarga): 800W máx. (Escolha nossos produtos solares 
fotovoltaicos, basta inserir a porta DC, você pode facilmente carregar o produto com energia solar. 
Este produto utiliza tecnologia MPPT (Maximum Power Tracking), que pode comparar o ponto de 
tensão de saída do painel solar com a tensão da bateria do produto em tempo real, de modo a 
encontrar o ponto máximo de saída de potência que o painel solar pode fornecer e carregar a bateria 
da máquina para obter a melhor eficiência de carregamento. * O desempenho real está relacionado ao 
clima）

P: Como posso prolongar a vida útil ou manter melhor o meu produto montado no chão?
Se a sua varanda fica frequentemente inundada, recomendamos elevar o seu produto. Isto evitará 
avarias devido à imersão prolongada.

Configurações do aplicativo
Selecione a roda de configurações no canto superior direito para alterar as configurações ou obter 
informações:
• Gerenciamento de contas.
• Compartilhe equipamentos.
• Rede Wi-Fi.
• Configuração de descarga profunda.
• Poder.
• Estatísticas.
• Informações sobre aplicativos e dispositivos e muito mais.

Perguntas e respostas frequentes

<  settings

WiFi configuration

Setting up micro inverters

Set time zone

Depth of Discharge Dod (80)

Restore factory settings

Restart device

Hardware reset

Share device

User feedback

Power

Statistics

App V:1.5.2

PT
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Sob uso normal do produto, isso não afetará o resultado de defeito de fabricação e materiais usados 
  no produto: Este período de garantia descreve as obrigações de garantia completas e exclusivas do 
produto, e não atribuiremos ou autorizaremos ninguém a ser responsável por qualquer outros 
produtos.

período de garantia
Período de garantia do produto de 10 anos. Em todos os casos, o período de garantia começa a 
contar a partir da data de compra pelo consumidor. Para garantir a data de início do período de 
garantia, o consumidor deve fornecer o comprovante de compra ou outros documentos comprovati-
vos razoáveis.

As seguintes condições não são cobertas pela garantia
1.A aparência do produto fica danificada após o uso.
2. Desmontagem e manutenção não autorizada de não profissionais.
3.Problemas de desempenho causados   por fatores humanos.
4. Danos causados   por desastres naturais, relâmpagos, acidentes e outros fatores irresistíveis.

Como obter serviço de garantia
Você pode entrar em contato com nosso atendimento ao cliente através de nosso site oficial ou 
plataforma de e-commerce. Obrigado pela sua cooperação!

Garantia e informações de contato

Composição Química de Substâncias Tóxicas e Nocivas

Informações importantes de segurança

Substâncias ou elementos químicos tóxicos e nocivos
Nome da peça

Invólucro do produto

Módulo de circuito
botão

 Hardware pequeno

Cabo de carregamento

Bateria
Estas informações são apenas para fins de referência e não representam um acordo vinculativo. O produto (cor, tamanho, OSD, etc.) 
em espécie prevalece.

O: O conteúdo de substâncias 
perigosas em materiais 
homogêneos, todos os 
componentes, são requisitos limite 
especificados em GB-T 26572.
X: O conteúdo de substâncias 
perigosas em pelo menos um dos 
materiais médios da peça excede o 
requisito limite da GB-T 26572, e 
não há atualmente nenhuma 
alternativa madura na indústria 
que atenda aos requisitos de 
proteção ambiental da RoHS da UE 
directiva.

ELIMINAÇÃO CORRETA DESTE PRODUTO
Esta marca indica que o produto não deve ser eliminado junto com o lixo 
doméstico dentro da zona da UE. Para evitar possíveis danos ao ambiente ou à 
saúde humana, devido a eliminação de resíduos não controlada, recicle de modo 
responsável, para promover a reutilização sustentável de recursos materiais. Para 
devolver o seu aparelho usado, utilize os sistemas de devolução e recolha ou 
contacte o distribuidor onde adquiriu o produto. Ele poderá entregar o produto 
para uma reciclagem segura a nível ambiental.
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Avisos!
Observe as seguintes precauções de segurança com atenção. Se lesões físicas, perda de dados ou danos 
forem causados   pelo não cumprimento das instruções, a garantia não se aplica.
• Para reduzir o risco de lesões, é necessária supervisão cuidadosa quando o produto for utilizado perto de 
crianças.
• Não coloque os dedos ou as mãos no produto.
• A utilização de um acessório não recomendado ou vendido pelo fabricante do produto pode resultar em 
risco de incêndio, choque eléctrico ou ferimentos em pessoas.
• Ao aplicar inversores, os consumidores devem utilizar equipamentos elétricos e eletrônicos oficialmente 
certificados.
• Para reduzir o risco de danos à ficha e ao cabo eléctrico, puxe pela ficha e não pelo cabo quando desligar o 
produto.
• Não use o produto além de sua classificação de saída. As saídas de sobrecarga acima da classificação 
podem resultar em risco de incêndio ou ferimentos em pessoas.
• Não utilize o produto ou acessório que esteja danificado ou modificado. Baterias danificadas ou 
modificadas podem apresentar comportamento imprevisível, resultando em incêndio, explosão ou risco de 
ferimentos.
• Não opere o produto com um cabo ou plugue danificado ou com um cabo de saída danificado.
• Não desmonte o produto. Leve-o a um técnico qualificado quando for necessário fazer manutenção ou 
reparo. A remontagem incorreta pode resultar em risco de incêndio ou choque elétrico.
• Não exponha o produto ao fogo ou a altas temperaturas. A exposição ao fogo ou a temperaturas superiores 
a 130°C pode causar uma explosão.
• Se a fonte de alimentação vazar ou exalar odor, remova-a imediatamente das proximidades de uma área 
aberta.
• Para reduzir o risco de choque elétrico, desconecte a fonte de alimentação da tomada antes de tentar 
qualquer serviço instruído.
• Faça com que a manutenção seja realizada por um técnico qualificado, usando apenas peças de reposição 
idênticas. Isso garantirá que a segurança do produto seja mantida.
• Não use pregos ou outros objetos pontiagudos para perfurar a caixa da fonte de alimentação, não martele 
ou pedale a fonte de alimentação.
• Ao carregar um dispositivo, o produto pode ficar quente. Esta é uma condição operacional normal e não 
deve ser motivo de preocupação.
• Ao carregar a bateria interna, trabalhe em uma área bem ventilada e não restrinja a ventilação de forma 
alguma.
• Não limpe o produto com produtos químicos ou detergentes nocivos.
• Não o utilize num ambiente fora do âmbito de utilização.
• O uso indevido, a queda ou a força excessiva podem causar danos ao produto.
• Ao descartar células ou baterias secundárias, mantenha as células ou baterias de diferentes sistemas 
eletroquímicos separadas umas das outras.
• Não utilize nem armazene este produto sob luz solar direta por um longo período, como em um carro, 
caçamba ou qualquer outro local onde fique exposto a altas temperaturas. Fazer isso pode causar mau 
funcionamento, deterioração ou geração de calor do produto.
• A manutenção das baterias deve ser realizada ou supervisionada por pessoal com conhecimento sobre 
baterias e as precauções necessárias.
• Não utilize este produto perto de eletricidade estática forte ou de campos magnéticos fortes.
• Não exponha este produto a gases inflamáveis, explosivos ou fumaça.
• Não se apoie no produto.
• Não mergulhe o produto em água. Se o produto cair acidentalmente na água, coloque-o em local seguro e 
aberto e mantenha-o afastado do fogo até que esteja completamente seco.
• Se a fonte de alimentação emitir cheiro peculiar, calor, deformação, descoloração ou qualquer outro 
fenômeno anormal não deverá ser utilizada.
• Por favor, trate os restos de acordo com os regulamentos. Para obter mais detalhes, siga as leis e 
regulamentos locais sobre reciclagem e descarte de baterias.
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Marstek Energy Co., Limited
Add:Rooms 1318-19,13/F,Hollywood Plaza,610 
Nathan Road Mongkok,Kowloon,Hong Kong. 
Tel:+86 400-115-6188
Email: support@marstekenergy.com
Web: www.marstekenergy.com
Made in china



Power Anywhere & Anytime.
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